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Анотація 

 

Чередов М.М. Формування корпоративної культури суб’єкта 

туристичного бізнесу. 

Кваліфікаційна робота на здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 

073 «Менеджмент», освітня програма «Менеджмент туристичного та 

ресторанно-готельного бізнесу». – Факультет технологій та бізнесу, Державний 

торговельно-економічний університет, Київ, 2025. 

У роботі розглянуто основні аспекти формування корпоративної культури 

суб’єктів туристичного бізнесу. Проаналізовано ключові чинники, що 

впливають на розвиток корпоративної культури, зокрема на її вплив на 

ефективність діяльності підприємства. Наведено рекомендації щодо 

вдосконалення корпоративної культури з використанням сучасних підходів до 

управління. Розроблено концепцію формування корпоративної культури, 

орієнтовану на підвищення конкурентоспроможності суб’єктів туристичного 

бізнесу. 

Ключові слова: корпоративна культура, туристичний бізнес, 

ефективність, конкурентоспроможність, управлінські підходи. 

 

Annotation 

Cheredov M.M. Formation of Corporate Culture of a Tourism Business 

Entity. 

Qualification thesis for obtaining a bachelor's degree in specialty 073 

"Management", educational program "Management of Tourism, Restaurant, and 

Hotel Business". – Faculty of Technologies and Business, State University of Trade 

and Economics, Kyiv, 2025. 

This thesis examines the main aspects of forming corporate culture in tourism 

business entities. It analyzes key factors influencing the development of corporate 

culture and its impact on the efficiency of enterprise operations. Recommendations 

are provided for improving corporate culture using modern management approaches. 

The concept of corporate culture formation developed in this study is aimed at 

enhancing the competitiveness of tourism business entities. 

Keywords: corporate culture, tourism business, efficiency, competitiveness, 

management approaches. 
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ВСТУП 

 

Формування корпоративної культури є важливим аспектом у діяльності 

будь-якої організації, зокрема підприємств, що працюють у сфері туристичного 

бізнесу. У сучасному світі високої конкуренції та глобалізації ринку послуг, 

туристичні компанії повинні не лише забезпечувати високий рівень 

обслуговування клієнтів, але й створювати внутрішнє середовище, яке буде 

стимулювати ефективну роботу персоналу, підтримувати моральний клімат та 

сприяти розвитку інновацій. Саме корпоративна культура стає тим 

фундаментом, на якому будуються всі стратегії та операційні процеси компанії, 

а також сприяє досягненню високих результатів у конкурентному середовищі. 

Актуальність теми дослідження обумовлена змінами, які відбуваються в 

туристичному бізнесі, зокрема під впливом глобалізаційних процесів та 

розвитку новітніх технологій. Сучасний туристичний ринок стає більш 

конкурентним, а вимоги до компаній значно зростають. У таких умовах 

ефективне управління корпоративною культурою може стати вирішальним 

фактором, що дозволяє компанії досягти успіху, залучати та утримувати 

лояльних клієнтів, а також сприяти розвитку команди. 

Особливістю дослідження цієї теми в контексті туристичного бізнесу є 

необхідність комплексного підходу до аналізу корпоративної культури, 

враховуючи специфіку індустрії. Туризм є однією з найбільш динамічних 

галузей, яка відзначається великим потоком клієнтів, часто мінливими 

вимогами та тенденціями. Тому, для ефективного формування корпоративної 

культури, потрібно враховувати як зовнішні чинники (попит на послуги, зміни 

в соціокультурному середовищі), так і внутрішні (відносини між 

співробітниками, лідерство, взаємодія між підрозділами). 

Мета роботи – дослідження методичних засад та розроблення практичних 

рекомендацій щодо формування корпоративної культури туристичного 

підприємства. Завданнями цього дослідження є: аналіз існуючих підходів до 

формування корпоративної культури в туристичних компаніях; вивчення 

основних компонентів корпоративної культури, таких як цінності, норми, 
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поведінкові стандарти; визначення впливу корпоративної культури на 

мотивацію працівників і задоволення клієнтів; розробка практичних 

рекомендацій щодо вдосконалення корпоративної культури в умовах 

туристичного бізнесу. 

Об’єкт дослідження – процес формування корпоративної культури 

суб’єкта туристичного бізнеса.  

Предмет дослідження – методичні та практичні засади формування 

корпоративної культури суб’єкта туристичного бізнеса.  

Для досягнення поставленої мети використано широкий спектр наукових 

методів. Серед загальнонаукових методів варто виділити аналіз і синтез, що 

дозволяють глибше зрозуміти різноманітні аспекти корпоративної культури. 

Крім того, у дослідженні використовуються порівняльний метод та методи 

емпіричних досліджень, такі як анкетування та інтерв'ювання, які дають 

можливість зібрати дані безпосередньо від представників туристичних 

компаній та їхніх співробітників. Застосування методів оцінки ефективності 

управлінських рішень дозволяє виявити, які саме аспекти корпоративної 

культури позитивно впливають на бізнес-результати. 

Результати дослідження мають важливе практичне значення для 

підприємств туристичного бізнесу, оскільки вони дозволяють не лише оцінити 

ефективність корпоративної культури, але й запропонувати шляхи її 

вдосконалення. Вдосконалення корпоративної культури може забезпечити 

підвищення мотивації працівників, покращення комунікації всередині компанії, 

а також збільшення задоволення клієнтів, що, в свою чергу, сприятиме 

підвищенню конкурентоспроможності компанії на ринку. 

Завдяки системному підходу до формування корпоративної культури, 

підприємства туристичної індустрії можуть зміцнити свої позиції на ринку, 

залучити більше клієнтів, підвищити ефективність своєї діяльності та 

забезпечити стабільне і успішне майбутнє. 
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РОЗДІЛ 1 

 АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

ПІДПРИЄМСТВА «ПОЇХАЛИ З НАМИ», М. КИЇВ 
 

1.1. Моніторинг господарської діяльності суб’єкта туристичного 

бізнесу 

 

ТОВ «Поїхали з нами» – це велика та динамічна мережа туристичних 

агентств, яка функціонує на ринку з 2005 року. Наразі компанія об’єднує 410 

офісів у 111 містах, серед яких три є власними офісами. 

Юридична адреса: 03151, м. Київ, просп. Повітрофлотський, 54.  

Фактична адреса: 01135, м. Київ, вул. Жилянська, 148.  

Контактні телефони: (044) 393-41-98, (044) 500-06-30.  

Email: sergeygir@poehalisnami.com  

Вебсайт: http://www.poehalisnami.com/  

Директор: Кулик Олег Володимирович. 

Види діяльності: 

79.12 - Туроператорська діяльність 

79.11 - Діяльність туристичних агентств 

79.90 - Інші послуги з бронювання та супутня діяльність 

Сфера діяльності: продаж туристичних продуктів, включаючи гарячі 

тури, путівки та екскурсійні тури від різних туроператорів. 

На сьогодні 98% офісів мережі працюють на основі договору комерційної 

концесії (франчайзингу) і є незалежними бізнес-одиницями.  

Партнери компанії «Поїхали з нами» – це виключно перевірені 

оператори, в надійності послуг яких вони впевнені. Широкий вибір цих 

компаній дозволяє запропонувати ідеальний варіант для кожного клієнта – від 

доступних турів та «гарячих» пропозицій до ексклюзивних VIP-турів. 

Крім того, «Поїхали з нами» пропонує послуги з продажу авіаквитків та 

придбання Travel SIM-карт. Співробітники компанії допоможуть туристам 

обрати оптимальні та економічні маршрути, а також, за потреби, організують 

mailto:sergeygir@poehalisnami.com
http://www.poehalisnami.com/
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зручні пересадки для далеких перельотів [Офіційний сайт ТОВ «Поїхали з 

нами». Електронний ресурс. – Режим доступу: https://www.poehalisnami.ua/].  

Останнім часом одним із нових напрямків стало працевлаштування 

людей за кордоном, зокрема в таких країнах, як Польща, Чехія, Німеччина 

тощо.  

Клієнти є головною цінністю компанії. На сьогодні послугами «Поїхали з 

нами» скористалися понад 740 000 мандрівників, і щодня близько 400 осіб 

довіряють агентству організацію своїх подорожей. Приблизно 59% клієнтів 

рекомендують цю турфірму своїм друзям, родичам і знайомим, а близько 40% 

користуються її послугами регулярно. Щоб зробити відпочинок туристів 

приємним і незабутнім, співробітники прагнуть забезпечити їх усім 

необхідним: документами, страховками, додатковою інформацією тощо. 

Туристична компанія отримує численні позитивні відгуки, що дає 

клієнтам упевненість у високій якості обслуговування та професійній 

підготовці менеджерів. Тут туристи можуть знайти надійних помічників для 

організації відпочинку на тривалий час. Успіх компанії ґрунтується на 

співпраці з провідними партнерами на туристичному ринку. 

Мережа туристичних агенцій "Поїхали з нами" пропонує різноманітні 

види туризму. Компанія спеціалізується на таких напрямках туризму. 

Виїзний туризм охоплює індивідуальні та групові подорожі до 

популярних напрямків, таких як Польща, Словаччина, Чорногорія, Туреччина, 

Болгарія, Хорватія, Сербія, Чехія, Угорщина, Румунія, Грузія, Єгипет, Таїланд. 

Крім того, пропонуються послуги з бронювання готелів і приватних 

апартаментів, трансфери, оренда автотранспорту та організація екскурсій. 

В’їзний туризм охоплює такі послуги, як індивідуальні та групові тури, 

підтримка у візових питаннях, бронювання готелів, відпочинок на узбережжі 

Чорного та Азовського морів, морські круїзи, гірськолижні курорти, 

екскурсійні тури по містах України, а також оздоровлення на вітчизняних 

курортах, таких як Трускавець, Моршин, Східниця та інші. 
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Внутрішній туризм охоплює відпочинок на курортах Карпат, таких як 

Славське, Яремче, Ворохта, Буковель, Драгобрат; оздоровлення та відпочинок 

на курортах Трускавця, Моршина та Східниці; організацію святкових турів у 

традиційній атмосфері; екскурсійні програми по Івано-Франківську, Львову, 

замках Західної України, а також тури, що охоплюють всю територію України. 

Туристична компанія «Поїхали з нами» надає своїм клієнтам різноманітні 

послуги, зокрема [12, с. 121]:  

консультації та рекомендації щодо організованих маршрутів та видів 

обслуговування, що їх супроводжують; 

бронювання турів, включаючи попереднє бронювання; 

організація подорожей за індивідуальними маршрутами; 

візову підтримку; 

оформлення медичної страховки; 

бронювання готелів по всьому світу; 

бронювання авіа- та залізничних квитків. 

Туристична компанія «Поїхали з нами» активно бере участь у 

туристичному житті, регулярно долучаючись до важливих заходів галузі. Двічі 

на рік — навесні та восени — вона випускає каталоги з основними 

пропозиціями на поточний сезон. Компанія має надійних ділових партнерів у 

різних містах України. 

Проаналізувавши пропозицію туристичного оператора "Поїхали з нами", 

можна виділити наступні групи продуктів: 

І. Основна група – продукти, які генерують основний прибуток компанії 

та знаходяться на стадії зростання. До неї відносяться такі послуги: 

Відпочинок в екзотичних країнах: Шрі-Ланка, Індія (Гоа), Таїланд, 

Малайзія, Індонезія, Мальдіви, Сейшели, Маврикій, В’єтнам, Куба, Домінікана, 

Мексика; 

Організація екскурсій по Львову та заміських екскурсій для груп; 

Гірськолижний відпочинок: Словаччина (Високі та Низькі Татри), 

Австрія, Болгарія, Польща (Закопане), Словенія, Італія; 
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Дитячий відпочинок (табори); 

Оформлення шенгенських віз; 

Страхові послуги; 

Зелені карти; 

Продаж стартових пакетів Travel-Sim; 

Продаж авіа- та автобусних квитків. 

II. Підтримуюча група – продукти, які стабілізують доходи та 

перебувають на стадії зрілості: 

Екскурсійні тури по Європі; 

Пляжний відпочинок: Туреччина, Єгипет, ОАЕ, Туніс, Греція, Кіпр, 

Іспанія, Болгарія, Чорногорія, Хорватія, Словенія. 

III. Стратегічна група – продукти, що забезпечують майбутні прибутки 

компанії. До неї належать: 

Екскурсійні тури по Європі: Будапешт, Прага, Франція, Нідерланди, 

Австрія, Угорщина; 

Тури по Україні: Львів, Київ, Кам'янець-Подільський, Чернівці; 

Відпочинок на морському узбережжі (Одеса); 

Екзотичні тури: Шрі-Ланка, Індія (Гоа), Таїланд, Малайзія; 

Оздоровчі тури: Чехія (Карлові Вари), Польща (Закопане), Словаччина 

(Високі та Низькі Татри). 

IV. Тактична група – продукти, що стимулюють продаж основних послуг 

і знаходяться на стадіях зростання та зрілості. До цієї групи належать: 

Продаж автобусних квитків на маршрути до країн Європи; 

Співпраця з Львівським автовокзалом (рейси на Чехію та Польщу); 

Продаж авіаквитків; 

Страхові послуги.  

До переліку туристичних операторів, з якими співпрацює компанія, 

входять: Join up, Anex Tour, TEZ Tour, Coral, Аккорд-тур, Pegas Tours, TUI 

Group, Kandagar Group, Zevs Tour, Oasis, TPG, ALF, 1000 доріг та багато інших 

[4, с. 45] 
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ТОВ «Поїхали з нами» очолює генеральний директор, який організовує 

роботу всього колективу та несе повну відповідальність за стан і діяльність 

компанії. Він відповідає за реалізацію плану просування продукту, 

забезпечення своєчасного фінансування та виплат, підготовку кадрів і 

підвищення їхньої кваліфікації, а також за строгий контроль за виконанням 

поставлених перед працівниками завдань. Генеральний директор розробляє 

стратегію розвитку компанії і контролює її реалізацію через дії підлеглих [11, с. 

93] 

Заступник генерального директора підпорядковується генеральному 

директору, а йому в свою чергу підпорядковані старший менеджер та 

менеджери, відповідальні за внутрішні та закордонні маршрути. Касир 

підпорядковується головному бухгалтеру. 

Фінансовий директор, який є заступником генерального директора, 

відповідає за всі фінансові операції компанії, розробляє стратегію фінансового 

розвитку на майбутнє та взаємодіє з органами державного контролю України. 

У компанії функціонує туристичний відділ, до складу якого входять такі 

посади: головний менеджер-туроператор, менеджер-туроператор першої 

категорії та менеджер-туроператор другої категорії. Працівники цього відділу 

безпосередньо взаємодіють з клієнтами, надають консультації, пропонують 

варіанти для відпочинку, здійснюють бронювання місць та співпрацюють із 

закордонними та вітчизняними компаніями для організації відпочинку та 

резервування місць для клієнтів [13, с. 156] 

На підприємстві також організовано відділ продажу квитків, до складу 

якого входять агент з бронювання та продажу квитків першої категорії та агент 

з бронювання та продажу квитків другої категорії. Ці спеціалісти співпрацюють 

з авіаперевізниками, залізничними та автобусними вокзалами. 

Крім того, діє візовий відділ, який відповідає за оформлення необхідних 

документів, віз та організацію співбесід у консульствах. Відділ має штатного 

перекладача, що здійснює переклад документації та інших матеріалів. 
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Загальний відділ складається з бухгалтерів першої та другої категорії, 

менеджера з реклами, касира-менеджера та системного адміністратора. 

Менеджер з реклами відповідає за розробку маркетингової стратегії компанії, 

організацію рекламних кампаній у ЗМІ, розміщення зовнішньої реклами, 

контроль за виготовленням рекламних матеріалів та візиток для співробітників, 

а також за співпрацю з міжнародними партнерами для постачання рекламних 

буклетів їхніх курортних комплексів. Системний адміністратор здійснює 

управління офісними процесами підприємства та організовує розважальні 

заходи для VIP-клієнтів. 

У компанії "Поїхали з нами" не виділено окремого маркетингового 

відділу. Замість цього маркетингові функції виконує менеджер з реклами, який 

працює в загальному відділі. Менеджер з реклами має значні повноваження в 

сфері маркетингової діяльності, зокрема в розробці та впровадженні 

маркетингової стратегії, а також у плануванні рекламних кампаній, які 

поділяються на літній та зимовий періоди. Він активно співпрацює з іншими 

підрозділами, оскільки головною метою їх спільної діяльності є задоволення 

потреб клієнтів. У межах взаємодії з головним менеджером-туроператором, 

менеджер з реклами узгоджує заходи щодо реклами популярних серед туристів 

курортів та нових напрямків, для яких розробляються інтенсивні маркетингові 

інструменти. Крім того, він співпрацює з фінансовим директором, 

обґрунтовуючи необхідність проведення рекламної кампанії та переконуючи в 

її ефективності [2, с. 78] 

У компанії ТОВ "Поїхали з нами" працюють висококваліфіковані фахівці, 

які здобули вищу освіту та регулярно проходять стажування як в Україні, так і 

за кордоном. Вони також беруть участь у щорічних конференціях, де 

обмінюються досвідом з колегами з інших туроператорів України. 

Співробітники компанії – це команда професіоналів, яка вже тривалий час 

працює в туристичній галузі. За цей період вони відвідали більшість 

популярних курортних країн, що дозволяє їм надавати клієнтам найбільш 
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достовірну та точну інформацію, а також обирати найбільш відповідні варіанти 

відпочинку для кожного. 

Штат компанії, включаючи кожен офіс, налічує 5 осіб: директора, 

бухгалтера, рекламіста та кількох менеджерів, які спеціалізуються на різних 

напрямках. Менеджери пройшли додаткові курси з туризму та обслуговування, 

пройшли необхідні стажування, мають навички корпоративної комунікації, 

володіють точною інформацією щодо розроблюваних маршрутів і добре 

орієнтуються в правових аспектах туристичної діяльності. 

Таким чином, туристична компанія «Поїхали з нами» пропонує широкий 

спектр послуг та працює з різними напрямками по всьому світу. Серед її 

партнерів є як національні, так і міжнародні туроператори. 

Аналіз фінансової діяльності компанії «Поїхали з нами» є важливим 

етапом для розуміння її стабільності та успішності на ринку туристичних 

послуг. За останні кілька років компанія продовжує демонструвати стабільний 

ріст доходів завдяки зростанню кількості клієнтів та розвитку нових напрямків 

туризму. Враховуючи численні позитивні відгуки клієнтів, компанія зміцнила 

своє положення на ринку і забезпечила себе визнаними партнерами серед 

туроператорів. Фінансова стратегія компанії фокусується на сталому зростанні 

та максимізації доходів через різноманітні туристичні продукти [5, с. 67] 

Туристичний ринок є висококонкурентним, тому фінансова діяльність 

компанії потребує уважного підходу до планування витрат та максимізації 

прибутку. Основним джерелом доходу для компанії є продаж путівок на 

популярні туристичні напрямки, організація екскурсійних турів, а також 

продаж авіа- та залізничних квитків. В останні роки компанія також активно 

розвиває нові послуги, зокрема працевлаштування за кордоном, що дає 

додаткові джерела доходу. 

Один з основних аспектів фінансової діяльності – це правильно 

побудована система оплати праці співробітників. Компанія використовує 

мотиваційну систему, що включає як основну заробітну плату, так і бонуси за 

виконання планових показників, що стимулює працівників до кращих 
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результатів. Проте, для підтримки стабільності бізнесу, компанія також 

враховує фінансові ризики, зокрема зміни в економічній ситуації, девальвацію 

національної валюти, а також соціально-політичну ситуацію в країнах, де 

розташовані її офіси. 

Компанія також активно працює з міжнародними партнерами, що 

дозволяє їй розширювати асортимент туристичних продуктів та отримувати 

вигідні умови для надання своїх послуг. Договірні умови з туроператорами 

забезпечують не лише високу якість послуг, але й конкурентоспроможні ціни. 

Важливою частиною фінансової діяльності є контроль за витратами, що 

пов'язані з орендою приміщень для офісів, оплатою праці персоналу, витратами 

на рекламу та маркетинг, а також витратами на розвиток інфраструктури та 

підтримку технологій. 

У рамках фінансового планування компанія «Поїхали з нами» здійснює 

регулярний моніторинг фінансових показників, що дозволяє вчасно коригувати 

стратегію та приймати обґрунтовані рішення щодо подальших інвестицій у 

розвиток компанії. Прогнозування фінансових результатів є ключовим етапом 

для підтримки стабільного росту доходів і розвитку нових напрямків 

туристичних послуг [18, с. 98] 

З точки зору інвестиційної привабливості, компанія має потенціал для 

залучення зовнішнього фінансування, зокрема від інвесторів, зацікавлених у 

розвитку туристичної галузі. Однак для цього компанії необхідно чітко 

сформулювати стратегічні напрямки розвитку, а також забезпечити прозорість 

у веденні фінансових справ. 

Компанія «Поїхали з нами» активно розвиває маркетингові стратегії для 

залучення нових клієнтів і підтримки лояльності постійних. Важливими 

елементами маркетингової стратегії є правильне позиціювання компанії на 

ринку туристичних послуг, створення конкурентоспроможних туристичних 

продуктів, а також ефективне використання рекламних кампаній. 

Важливу роль у маркетинговій стратегії компанії відіграє активна 

присутність на різних рекламних платформах, таких як онлайн-ресурси, 
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соціальні мережі, телебачення та зовнішня реклама. Особливу увагу компанія 

приділяє використанню сучасних цифрових технологій для просування своїх 

послуг. Це включає активну рекламу в Інтернеті через Google Ads, таргетовану 

рекламу в соціальних мережах, а також організацію онлайн-презентацій і 

вебінарів, що дозволяють більш ефективно взаємодіяти з потенційними 

клієнтами. 

У рамках рекламної стратегії компанія також активно співпрацює з 

відомими медіа-брендами, що дозволяє їй підвищити рівень впізнаваності на 

ринку. Особливо ефективним є використання партнерських програм з іншими 

бізнесами, зокрема в галузі готельного сервісу, авіаперевезень і транспортних 

компаній, що допомагає збільшити обсяг продажів через надання спеціальних 

знижок і акційних пропозицій. 

Важливою частиною маркетингової діяльності є також збір відгуків 

клієнтів і їх використання для вдосконалення послуг. Компанія активно працює 

з відгуками, відповідаючи на зауваження клієнтів та надаючи їм рекомендації 

щодо вибору найбільш оптимальних турів. Це допомагає підтримувати високу 

репутацію компанії і зміцнювати довіру серед потенційних клієнтів. 

Що стосується стратегічного планування в маркетингу, компанія 

акцентує увагу на розвитку нових туристичних напрямків, що дозволяє їй бути 

конкурентоспроможною в умовах мінливої економічної ситуації. Також 

компанія не забуває про внутрішній туризм, що є важливим для підтримки 

стабільного попиту на послуги [19, с. 124] 

Управлінська структура компанії «Поїхали з нами» є ефективною та чітко 

організованою. Керівництво компанії здійснює генеральний директор, який 

розробляє стратегію розвитку, контролює виконання завдань, а також 

координує діяльність усіх підрозділів компанії. Для більшої ефективності, 

компанія розподіляє функціональні обов’язки між різними керівниками, що 

дозволяє кожному напрямку діяльності отримати необхідну увагу. 

Заступник генерального директора забезпечує оперативне управління і 

виконує контроль за виконанням фінансових та організаційних завдань. 
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Співпраця між департаментами, зокрема між туристичним, візовим та 

фінансовим відділами, забезпечує високий рівень обслуговування клієнтів і 

ефективну організацію роботи компанії. 

Кадрова політика компанії є однією з ключових складових її успіху. 

«Поїхали з нами» приділяє велику увагу підбору кваліфікованих кадрів, що є 

важливим фактором у наданні якісних туристичних послуг. Кожен співробітник 

компанії має необхідну освіту та досвід роботи в туристичній галузі, а також 

проходить регулярні тренінги та стажування для підвищення кваліфікації. 

Компанія також активно організовує участь своїх працівників у конференціях 

та форумах, що дозволяє їм обмінюватися досвідом з іншими спеціалістами 

галузі. 

Підприємство «Поїхали з нами» протягом своєї діяльності створило 

специфічний образ на ринку туристичних послуг, який сприяє його успішному 

функціонуванню навіть у складних економічних та соціальних умовах. 

Імідж компанії формується через безліч факторів, таких як якість наданих 

послуг, відгуки клієнтів, маркетингові кампанії, а також рівень взаємодії з 

партнерами та конкурентами. ТОВ «Поїхали з нами» активно працює над 

створенням позитивного образу завдяки високоякісному обслуговуванню, 

своєчасному реагуванню на потреби клієнтів та інноваційним підходам до 

організації турів. Позитивний імідж значно підвищує лояльність клієнтів, що в 

свою чергу сприяє збільшенню кількості постійних користувачів послуг 

компанії. 

Однією з ключових характеристик іміджу ТОВ «Поїхали з нами» є його 

орієнтованість на внутрішнього туриста. Після 2022 року компанія скоригувала 

свої стратегії, зокрема зосередивши увагу на організації турів по Україні. Цей 

крок відповідав потребам клієнтів, які через політичну та економічну ситуацію 

стали все більше зацікавлені у відпочинку в межах країни. Завдяки цьому 

підприємство зберегло свою репутацію на ринку, оскільки своєчасно 

адаптувало свою пропозицію до нових умов [35, с. 61] 
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Імідж компанії також тісно пов'язаний з її здатністю швидко реагувати на 

зміни. Наприклад, у зв'язку з пандемією COVID-19 та іншими кризовими 

подіями, ТОВ «Поїхали з нами» оперативно запроваджувало нові умови 

бронювання та організації турів, що продемонструвало його здатність 

адаптуватися до нових викликів. Така гнучкість і здатність швидко 

адаптуватися підвищують рівень довіри клієнтів і створюють образ надійного 

партнера. 

Окремо слід виділити, що важливим елементом іміджу є також наявність 

у компанії висококваліфікованого персоналу. Клієнти позитивно відгукуються 

про професіоналізм менеджерів, екскурсоводів та інших працівників, що є 

важливим чинником для створення позитивного іміджу. ТОВ «Поїхали з нами» 

активно працює над підвищенням рівня кваліфікації своїх співробітників, що 

дозволяє їм ефективно задовольняти потреби туристів, забезпечуючи високий 

рівень обслуговування [22, с. 12] 

Імідж компанії також залежить від її маркетингових стратегій. ТОВ 

«Поїхали з нами» активно використовує сучасні технології для просування 

своїх послуг, зокрема, розвиває онлайн-маркетинг, створюючи контент для 

соціальних мереж, використовуючи рекламу в інтернеті та спеціалізованих 

туристичних платформах. Це дозволяє компанії збільшити свою видимість і 

залучати нових клієнтів. Успішні маркетингові кампанії допомагають закріпити 

імідж компанії як інноваційного та сучасного туристичного оператора [32, с. 

47] 

Крім того, важливою складовою іміджу є відгуки клієнтів, які 

використовують послуги компанії. Аналіз відгуків на різних онлайн-

платформах показує, що більшість клієнтів задоволені рівнем обслуговування і 

якістю організованих турів. Однак, є й негативні відгуки, пов'язані з окремими 

аспектами, такими як незначні затримки або зміни в планах туру, що іноді може 

спричиняти незадоволення. Це дозволяє компанії аналізувати свої помилки та 

працювати над їх усуненням. 
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Успішна організація турів по Україні в умовах війни дозволила ТОВ 

«Поїхали з нами» зарекомендувати себе як надійного партнера, який піклується 

про безпеку своїх клієнтів і організовує комфортні умови для відпочинку. 

Важливим аспектом є також акцент на екологічних та культурних ініціативах. 

Сучасні клієнти все більше звертають увагу на тури, що включають елементи 

сталого розвитку та соціальної відповідальності. Відповідно, компанія акцентує 

увагу на організації екологічно чистих турів і підтримці культурних заходів [25, 

с. 45] 

Імідж компанії також залежить від її ставлення до конкурентів. ТОВ 

«Поїхали з нами» займає лояльну позицію на ринку і активно співпрацює з 

іншими туристичними агентствами, готелями, транспортними компаніями та 

організаторами культурних подій. Така співпраця дозволяє покращити якість 

послуг і підвищити імідж як відповідального і надійного партнера. 

Крім того, варто зазначити, що ТОВ «Поїхали з нами» активно працює 

над розширенням своїх послуг та географії турів. Запуск нових напрямків, 

таких як туристичні подорожі до віддалених куточків України, став важливим 

кроком у зміцненні іміджу компанії. Нові тури сприяли створенню враження, 

що компанія не лише адаптується до змін у зовнішньому середовищі, але й 

намагається пропонувати клієнтам найбільш актуальні та цікаві варіанти для 

відпочинку [28, с. 55] 

Аналіз іміджу ТОВ «Поїхали з нами» показує, що компанія зуміла 

ефективно використати своє стратегічне бачення для задоволення потреб 

клієнтів і підтримання конкурентоспроможності. Однак, враховуючи специфіку 

туристичного бізнесу, для компанії важливо зберігати не тільки високий рівень 

якості послуг, але й підтримувати стабільне враження від взаємодії з клієнтами. 

У сучасному світі, де довіра та репутація є основними чинниками вибору 

постачальників послуг, постійна робота над іміджем стає важливою складовою 

стратегічного розвитку. 

Ще одним важливим елементом, який визначає імідж ТОВ «Поїхали з 

нами», є її акцент на безпеці та комфорту туристів. Після 2022 року, коли 
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українці стали більш обачними щодо вибору місць відпочинку через політичну 

ситуацію, компанія змістила акценти на безпечні подорожі в межах країни, при 

цьому активно комунікуючи своїм клієнтам інформацію про безпеку турів. Це 

стало важливим чинником у формуванні позитивного іміджу, адже відчуття 

безпеки є одним із головних факторів у виборі туристичного оператора. 

Особлива увага також приділяється екологічним та соціальним аспектам 

туризму. В умовах зростаючого інтересу до сталого розвитку, компанія 

«Поїхали з нами» активно включає екологічні ініціативи в свої пропозиції. Вона 

пропонує клієнтам можливість брати участь у заходах, спрямованих на 

збереження природи та підтримку культурних ініціатив. Це дозволяє створити 

враження, що компанія не тільки організовує тури, але й активно піклується 

про довкілля та підтримує локальні ініціативи [38, с. 49] 

Іншим важливим аспектом іміджу компанії є її здатність реагувати на 

зміни в індустрії туризму. ТОВ «Поїхали з нами» не лише адаптує свої 

пропозиції відповідно до змін у попиті, але й оперативно впроваджує нові 

послуги та інноваційні методи роботи. Відгуки клієнтів підтверджують, що 

компанія є швидкою у своїй реакції на кризові ситуації, що також позитивно 

впливає на її імідж. Наприклад, під час пандемії COVID-19 компанія відразу 

розробила нові протоколи безпеки, які включали гнучкість в умовах 

бронювання та оплат. 

Не менш важливим для іміджу є високий рівень комунікації між 

компанією та її клієнтами. ТОВ «Поїхали з нами» активно використовує 

сучасні канали комунікації: соціальні мережі, email-маркетинг, блоги та інші 

онлайн-платформи, щоб інформувати клієнтів про нові послуги, акції та зміни. 

Це дозволяє підтримувати контакт з клієнтами, зберігати їхню зацікавленість і 

стимулювати нові покупки. Відповідно, така проактивна комунікація допомагає 

створити образ компанії, яка завжди знаходиться на зв'язку зі своїми клієнтами 

і піклується про їхні інтереси. 

Імідж компанії також відображає її внутрішню корпоративну культуру та 

взаємодію з персоналом. У ТОВ «Поїхали з нами» основна увага приділяється 
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розвитку співробітників, підвищенню їх кваліфікації та мотивації. Позитивний 

імідж компанії не був би можливий без висококваліфікованих менеджерів, 

екскурсоводів та інших працівників, які безпосередньо взаємодіють із 

клієнтами. Компанія забезпечує своїм співробітникам тренінги та курси, що 

дозволяє їм відповідати високим вимогам до рівня обслуговування і вчасно 

реагувати на потреби клієнтів. 

У сучасному конкурентному середовищі, імідж ТОВ «Поїхали з нами» 

значною мірою залежить від того, як вона взаємодіє з конкурентами. Компанія 

активно співпрацює з іншими учасниками ринку, намагаючись створювати 

партнерські відносини, що дозволяють покращити якість послуг та додати нові 

можливості для своїх клієнтів. Така колаборація з іншими туроператорами, 

готелями, авіакомпаніями і транспортними компаніями створює враження, що 

компанія є частиною широкої і стабільної мережі туристичних послуг [39, с. 

161]. 

Важливо також зазначити, що ТОВ «Поїхали з нами» активно працює над 

підвищенням впізнаваності свого бренду. Підприємство активно використовує 

різні інструменти для формування бренду, зокрема, логотип, фірмовий стиль, 

слогани та інші атрибути, які допомагають йому вирізнятися серед конкурентів. 

Впізнаваність бренду має важливе значення для компанії, адже це забезпечує 

довіру і прихильність клієнтів. 

З одного боку, імідж ТОВ «Поїхали з нами» сприяє її успіху, однак є 

також кілька чинників, які можуть негативно впливати на репутацію компанії. 

Наприклад, зміни в економічному середовищі можуть призвести до зменшення 

попиту на туристичні послуги, що відображається на доходах компанії та її 

іміджі. Однак, компанія адаптується до таких змін, зберігаючи свій образ 

надійного партнера. 

Таким чином, імідж ТОВ «Поїхали з нами» є важливим елементом 

стратегії її розвитку та функціонування на туристичному ринку. Зважаючи на 

численні аспекти, які формують цей імідж, можна констатувати, що компанія 

вдало поєднує гнучкість у реагуванні на зовнішні виклики, високий рівень 
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обслуговування та інноваційний підхід до організації турів. Надалі важливо 

продовжувати роботу над покращенням репутації та залученням нових клієнтів 

через постійне вдосконалення сервісу та розширення пропозицій [37, с. 78] 

Крім того, компанія здійснює постійну оцінку ефективності роботи своїх 

працівників, що дозволяє оптимізувати процеси і підвищувати загальний рівень 

обслуговування клієнтів. 

Перспективи розвитку компанії «Поїхали з нами» значною мірою 

пов'язані з адаптацією до нових тенденцій на ринку туристичних послуг. Це 

включає інтеграцію нових технологій, таких як мобільні додатки для 

бронювання турів, а також подальший розвиток онлайнових платформ для 

продажу квитків і бронювання готелів. Інноваційний підхід до ведення бізнесу 

дозволяє компанії «Поїхали з нами» зберігати конкурентоспроможність і 

пропонувати клієнтам нові, цікаві послуги. 

Ще однією важливою стратегією для розвитку компанії є розширення 

асортименту пропонованих послуг, зокрема в напрямку екологічного та 

активного туризму, що користується популярністю серед молодої аудиторії. 

Таким чином, компанія має великі перспективи для подальшого розвитку, 

використовуючи сучасні технології та інноваційні стратегії. 

 

1.2. Оцінка параметрів корпоративної культури суб’єкта 

туристичного бізнесу 

 

Оцінка іміджу підприємства здійснюється за ключовими складовими 

корпоративної культури. 

Корпоративна культура. У туристичному агентстві ТОВ «Поїхали з нами» 

корпоративна культура добре розвинута, оскільки вона включає всі важливі 

аспекти, які демонструють багатогалузевість і зрілість організації. Це 

допомагає компанії зберігати позитивний імідж, надійну репутацію та бути 

відомою серед інших туристичних агентств завдяки творчому підходу до 

роботи. Основні елементи корпоративної культури підприємства включають: 
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Артефакти – наявність власного логотипу та корпоративних кольорів, що 

дозволяють компанії виділятися серед інших туристичних компаній. 

Технології – використання новітніх технологій і програм для полегшення 

робочих процесів, таких як IP-телефонія, CRM-система (u-on travel), сучасне 

комп'ютерне обладнання та техніка для фото- і відеозйомки. 

Робоче місце – офіси, які є світлими, затишними та оформленими в 

корпоративних кольорах, що сприяє креативній атмосфері. 

Стиль спілкування – спілкування в компанії відбувається за принципом 

«Open Space», що сприяє відкритості і доступності. 

Цінності – керівництво і співробітники ТОВ «Поїхали з нами» високо 

цінують порядність, відповідальність, здатність дотримуватися корпоративних 

норм, професіоналізм, командну роботу та орієнтацію на клієнта. 

Мотивація та заохочення – працівники отримують мотивацію у вигляді 

безкоштовних подорожей, участі в конференціях, бонусів за перевиконання 

плану продажів та інших приємних бонусів. 

Символи, ритуали та церемонії – на підприємстві відзначають дні 

народження працівників і проводяться колективні святкування інших важливих 

подій. 

На туристичному підприємстві ТОВ «Поїхали з нами» розроблено 

власний корпоративний кодекс, який визначає місію та завдання компанії, 

ключові цінності, стандарти поведінки персоналу та корпоративні традиції. 

Завдяки цьому кодексу кожен працівник розуміє, як підприємство хоче бачити 

своїх співробітників, які цілі ставить перед собою компанія, та які вимоги 

керівництво має до підлеглих. Корпоративний кодекс «Поїхали з нами» 

доступний для ознайомлення кожному працівнику особисто, а також 

знаходиться у вільному доступі в офісі.  

Корпоративні тури на вихідні також застосовуються в компанії ТОВ 

«Поїхали з нами», щоб дозволити співробітникам з користю провести вихідні та 

краще познайомитися один з одним. Корпоративна культура виступає 

важливим інструментом згуртування колективу, формуючи у працівників 
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позитивне ставлення до компанії та результатів своєї роботи. Спільні поїздки є 

ефективним засобом мотивації і зміцнення командного духу. 

2. Імідж керівника. Керівництво туристичного підприємства вважає, що 

основним багатством будь-якої компанії є згуртована команда професіоналів: 

«Хтось забирає фахівців до конкурентів, хтось задоволений своїм складом 

команди. Але найкращий спосіб створити міцну команду – це сформувати її 

власними силами». При цьому, порівняно з демократичним стилем керівництва, 

який переважає в західних країнах, у туристичних агентствах мережі «Поїхали з 

нами» домінує більш авторитарний підхід до управління [14, с. 89] 

Імідж персоналу. Команда «Поїхали з нами» – це ініціативна група 

однодумців, об'єднана спільними моральними та етичними принципами, 

однаковими цілями та прагненнями, що рухаються в одному темпі розвитку і 

здатні професійно та ефективно досягати стратегічних цілей компанії. 

Важливими складовими корпоративної культури є взаємна повага серед 

співробітників та індивідуальний підхід до кожного. Підвищення престижу 

компанії забезпечується не лише високим рівнем обслуговування туристів, а й 

порядним та чесним ставленням до кожного члена команди. 

Особлива увага приділяється професійній етиці, яка є набором моральних 

норм, що визначають ставлення особи до виконання своїх професійних 

обов'язків. Моральні якості працівника вважаються одним із ключових аспектів 

його професійної придатності. Здатність ефективно взаємодіяти з людьми є 

важливою та необхідною рисою для співробітників досліджуваного 

підприємства. 

Комфортні офіси, смачна кава, гнучкий та адаптивний графік роботи, а 

також можливості для професійного розвитку — це складові, які створюють 

сприятливі умови для працівників. В компанії панує гармонійна, екологічна 

бізнес-культура та взаємини в колективі, що підтримують баланс між роботою 

та особистим життям, що, в свою чергу, сприяє підвищенню рівня задоволення 

як на роботі, так і поза нею. 
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Для зручності клієнтів в офісі передбачено спеціальну зону, де покупець 

може спокійно ознайомитися з буклетами турів, обговорити з рідними 

можливість придбання того чи іншого туру. Персонал запропонує йому чай чи 

каву, а також надасть допомогу у виборі. 

Політика компанії ТОВ «Поїхали з нами», спрямована на утримання 

клієнтів, приносить позитивні результати, оскільки, за статистикою, кожен 

другий покупець повертається до «Паспарту», і понад 80% клієнтів компанії є 

постійними. 

Важливим аспектом кадрової політики ТОВ «Поїхали з нами» є 

формування команди. Дружній і згуртований колектив є необхідною умовою 

для успішної роботи, адже це «живий організм», який потребує постійної 

мотивації та навчання. Для ефективного управління персоналом керівництво 

компанії здійснює політику єдиної інтегрованої організації, яка має сильну і 

стійку корпоративну культуру та систему корпоративних цінностей [10, с. 63] 

Імідж товару (послуги). У компанії ТОВ «Поїхали з нами» клієнтам 

пропонуються стандартні туристичні послуги, які не мають матеріальної форми 

та, відповідно, не підлягають зберіганню. Важливим аспектом для формування 

корпоративної культури є наявність у компанії власного туристичного бренду. 

Бренд «Поїхали з нами» є добре відомим як на міжнародному, так і на 

внутрішньому туристичному ринку, і саме цей бренд сприяє ефективності її 

діяльності. 

Компанія ТОВ «Поїхали з нами» ставить за мету забезпечити 

максимальний комфорт для своїх клієнтів, уважно прислухаючись до їхніх 

побажань. Вона надає однаковий рівень сервісу незалежно від вартості путівки, 

категорії готелю чи країни призначення, враховуючи зміни в очікуваннях 

клієнтів. Kilit Global гарантує високоякісне обслуговування як для 

корпоративних, так і для індивідуальних клієнтів, що виділяє компанію серед 

конкурентів, а також однією з перших започаткувала проведення анкетувань 

для оцінки якості наданих послуг [16, с. 72] 
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Корпоративний стиль. Поняття "корпоративний стиль" було введено 

теоретиками реклами. За кордоном його також позначають як "систему 

корпоративної ідентифікації", "координацію дизайну" чи "формування 

зовнішнього вигляду компанії". У туристичній мережі агентств ТОВ «Поїхали з 

нами» розроблено єдиний корпоративний дизайн, який включає логотип, 

використання оранжево-зеленої кольорової гами для оформлення офісів та 

ділових документів, а також мінімалістичний стиль меблів в офісах. Стіни 

кабінетів прикрашають сертифікати відповідності, дипломи та інші документи, 

які підтверджують високий рівень виконання службових обов'язків 

працівниками компанії.  

Логотип ТОВ «Поїхали з нами» (Додатки А, Б) добре впізнаваний 

споживачами, оскільки туроператор має позитивний імідж на ринку. 

Фірмовий стиль надає компанії такі переваги: 

допомагає споживачам швидко і безпомилково орієнтуватися в 

інформаційному потоці, знаходячи продукт вже знайомої брендової компанії; 

сприяє виведенню нових продуктів на ринок з меншими витратами; 

підвищує ефективність рекламних кампаній; 

зменшує витрати на формування комунікацій завдяки підвищеній 

ефективності реклами та універсальності її елементів; 

забезпечує узгодженість усіх маркетингових комунікацій компанії; 

зміцнює корпоративний дух, об'єднує співробітників і сприяє відчуттю 

належності до спільної мети; 

позитивно впливає на естетичний вигляд і візуальне середовище компанії. 

Ділова репутація ТОВ «Поїхали з нами» підтверджується багаторічною 

співпрацею з провідними міжнародними туроператорами, такими як Tez Tour, 

Coral Travel, TPG, Join UP! та іншими, а також виконанням зобов'язань перед 

клієнтами туристичних послуг. Компанія є членом УАТА – некомерційної 

організації, створеної лідерами галузі з метою покращення умов для ведення 

бізнесу на туристичному ринку України. 
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Внутрішній імідж. У межах корпоративної культури ТОВ «Поїхали з 

нами», яка є важливою складовою корпоративної стратегії, керівництво 

зосереджує увагу на творчому розвитку та вдосконаленні навичок працівників. 

Менеджери компанії активно шукають нові технології та методи управління 

організацією. У компанії розуміють, що ефективний менеджер – це той, хто має 

комфортні умови для роботи, а задоволений та щасливий менеджер здатний 

забезпечити високий рівень сервісу та задоволення клієнтів. 

Компанія пропонує розвинену та добре відпрацьовану систему мотивації, 

що включає фіксовані ставки та щедрі бонуси від продажів, як зазначено у 

вашій job offer. 

Основним досягненням ТОВ «Поїхали з нами» є висококваліфікований 

персонал, що забезпечується через регулярне підвищення кваліфікації 

працівників шляхом тренінгів, семінарів та курсів для всіх рівнів 

співробітників. Варто зазначити, що команда туристичної компанії орієнтована 

на досягнення стратегічних цілей та завдань, працюючи на основі принципів 

професіоналізму і раціонального підходу. 

Найефективніше навчання відбувається через особистий приклад. Тому 

компанія надає кожному можливість вчитися у найкращих фахівців мережі та 

вдосконалювати свої навички до рівня справжніх талантів. В компанії є сучасна 

корпоративна бібліотека, регулярні тренінги, бізнес-івенти та щотижневі 

вебінари по різних напрямках і готельним базам, а також захоплюючі заходи 

для розвитку non-professional skills [15, с. 130] 

На підприємстві постійно організовуються навчальні тренінги, а також 

проводиться підвищення кваліфікації працівників. Окрім того, важливою 

складовою корпоративної культури та мотивації є те, що кожен менеджер 

підприємства має можливість двічі на рік брати участь у рекламних турах за 

рахунок компанії. Особливо підтримується кар'єрний ріст працівників, 

створюючи умови для ефективної роботи молоді, яка тільки починає свою 

кар'єру після закінчення університету. 
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Зовнішній імідж. Фірмові агентства «Поїхали з нами» функціонують за 

схемою франчайзингу, що дозволяє їм продавати виключно тури цієї компанії. 

Усі офіси оформлені в єдиному корпоративному стилі. 

Відкриття фірмових агентств по всій країні (з розрахунку один офіс на 

300 тис. осіб) є завершальним етапом у створенні бренду «Поїхали з нами», 

який компанія активно розвиває з 2006 року. 

Робота з агентською мережею є однією з основних задач туристичної 

компанії. Агентська мережа включає всі турагентства, індивідуальних 

підприємців та організації, що підписали агентські угоди з турфірмою. Великі 

туристичні компанії використовують спеціалізоване програмне забезпечення 

для ведення бази даних агентської мережі. Основним обов'язком працівників 

маркетингового відділу, відповідальних за роботу з агентами, є ведення цієї 

бази.   [20, с. 55] 

Вони реєструють нових учасників, присвоюють їм унікальні коди та 

вводять повну інформацію про кожного агента: назву організації, правову 

форму, місцезнаходження, кількість офісів і торгових точок, кількість 

співробітників, дату заснування, тривалість співпраці з турфірмою, напрямки 

діяльності та партнерів, з якими здійснюється співпраця. У процесі ділових 

контактів також додаються нові відомості про агентів, які заносяться в базу 

даних. 

Для зворотного зв'язку з агентами збирається інформація про їхню думку 

щодо пропонованих турів, характер клієнтських претензій та рекламацій, а 

також способи їх вирішення.  Агенти також надають пропозиції та побажання, 

що відображають потреби своїх клієнтів.   

Вся агентська мережа отримує повний пакет пропозицій турфірми 

(каталоги, електронні версії каталогів, ціни, бюлетені тощо), а також необхідні 

рекламні матеріали.  

З метою зміцнення партнерських стосунків та розширення мережі 

агентств, співробітники відділу здійснюють регулярні виїзди в різні міста 

України. Під час візитів вони зустрічаються з існуючими агентами, 
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встановлюють особисті контакти та виявляють нових потенційних партнерів. 

Крім того, вони використовують тактику залучення до співпраці сильних 

агентів конкурентів.  

Офіси компанії "Поїхали з нами" функціонують ефективно та професійно 

завдяки сучасній системі онлайн-бронювання, що дозволяє автоматизувати та 

оптимізувати робочі процеси. Завдяки надійній внутрішній комп'ютеризації та 

злагодженій системі, втрата інформації практично неможлива.  Це гарантує 

високий рівень обслуговування клієнтів, навіть в період пікових туристичних 

навантажень. Компанія "Поїхали з нами"  прагне надавати найкращі послуги,  

завжди адаптуючись до змін на ринку та працюючи з великим потоком 

туристів. Вона пропонує широкий спектр послуг, включаючи співпрацю з 

провідними мережами готелів та надійними авіакомпаніями, організацію 

індивідуальних турів та  спеціальні програми для сімейного відпочинку з 

дітьми.  [1, с. 23] 

Корпоративна культура в туристичному агентстві ТОВ «Поїхали з нами» 

є добре розвинутою та багатогранною, що дозволяє компанії успішно 

підтримувати позитивний імідж на ринку. Вона включає важливі елементи, які 

сприяють створенню ефективної і згуртованої команди. Це допомагає 

підприємству зберігати надійну репутацію серед конкурентів і клієнтів. 

Успішна корпоративна культура компанії значною мірою впливає на 

ефективність усіх бізнес-процесів, адже її елементи активно застосовуються для 

забезпечення високої якості обслуговування, зростання професіоналізму 

співробітників і постійного розвитку організації. 

Одним із основних компонентів корпоративної культури є наявність 

артефактів, таких як логотип компанії та корпоративні кольори. Ці елементи 

дозволяють підприємству виокремлюватися на ринку туристичних послуг, 

створюючи унікальний і впізнаваний бренд. Візуальна ідентифікація є 

важливим аспектом для того, щоб клієнти могли миттєво відрізнити компанію 

від її конкурентів, що підвищує лояльність до бренду та його довіру серед 

потенційних клієнтів. 
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Також важливу роль у корпоративній культурі відіграють технології. 

Вони дозволяють компанії підтримувати високий рівень обслуговування та 

внутрішніх процесів. Використання таких сучасних інструментів, як IP-

телефонія, CRM-система (u-on travel), а також новітнє комп'ютерне обладнання 

та технічні засоби для фото- і відеозйомки допомагає зробити робочі процеси 

більш ефективними і менш витратними. Технології не тільки оптимізують 

роботу співробітників, але й підвищують рівень обслуговування клієнтів, 

надаючи їм можливість зручно бронювати тури, слідкувати за змінами та 

отримувати персоналізовані пропозиції [8, с. 58] 

Робоче середовище в компанії також є важливим аспектом корпоративної 

культури. Офіси ТОВ «Поїхали з нами» створені таким чином, щоб вони 

сприяли комфортній і творчій атмосфері. Офіси є світлими та затишними, 

оформленими в корпоративних кольорах, що додає певної гармонії і підтримує 

відчуття спільності серед працівників. Комфортне робоче середовище 

стимулює творче мислення та ініціативу, що особливо важливо в індустрії 

туризму, де необхідна гнучкість і здатність швидко реагувати на змінні умови 

ринку. 

Комунікація в компанії здійснюється вільно та відкрито. Спілкування між 

співробітниками здійснюється на основі принципів «Open Space», що означає 

відкритість і доступність для обміну ідеями та вирішення проблем. Такий стиль 

взаємодії створює атмосферу довіри та взаємопідтримки, що підвищує рівень 

мотивації і задоволення від роботи. Це дозволяє кожному співробітнику бути 

почутим і брати активну участь у прийнятті рішень, що впливають на розвиток 

компанії. 

«Впровадження технологій Team Building як інструменту оптимізації 

комунікації у колективі на ТОВ «Поїхали з нами»» зосереджується на 

застосуванні командотворчих технологій для покращення взаємодії та 

ефективності роботи персоналу в компанії. Комунікація є важливою складовою 

ефективної роботи будь-якої організації, і на сучасному етапі важливо 
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розглядати методи, що допомагають не лише покращити взаємодію між 

співробітниками, а й підвищити їх залученість і мотивацію. 

Командотворчі технології (Team Building) стали популярним 

інструментом для створення ефективної і гармонійної атмосфери в колективах 

різного типу. Вони включають в себе низку заходів, спрямованих на зміцнення 

комунікаційних зв'язків, підвищення рівня довіри та покращення 

взаєморозуміння серед членів команди. Оскільки ТОВ «Поїхали з нами» є 

динамічною компанією в туристичній сфері, впровадження таких заходів є 

важливим кроком для підтримки належного рівня командної роботи. 

Одним із основних завдань проведення заходів Team Building є 

оптимізація комунікації всередині колективу. Коли команда працює ефективно, 

злагоджено, розуміє свої цілі і місце в організації, комунікація між 

співробітниками стає більш чіткою, що дозволяє досягати високих результатів. 

Звичайно, це важливо не лише для вирішення робочих задач, а й для створення 

позитивної атмосфери в команді, зменшення стресових ситуацій та конфліктів 

[34, с. 154] 

ТОВ «Поїхали з нами» використовує різні форми Team Building: від 

спільних тренінгів і семінарів до виїзних заходів і спортивних активностей. Це 

дозволяє співробітникам краще пізнавати один одного, виявляти лідерські 

якості, а також зміцнювати свої комунікаційні навички. Наприклад, завдяки 

проведенню рольових ігор та сценарних ситуацій, учасники можуть навчитися 

ефективніше вирішувати конфлікти, знаходити компроміси, а також діяти у 

команді для досягнення загальної мети. 

Програму Team Building для ТОВ «Поїхали з нами» розробляє внутрішній 

HR-відділ, а також зовнішні спеціалісти з організації корпоративних заходів. 

Ідея полягає в тому, щоб застосовувати такі технології, які б не тільки сприяли 

підвищенню ефективності роботи колективу, а й відповідали специфіці 

туризму, створюючи тісний зв'язок між теоретичними знаннями та 

практичними навичками. Важливим аспектом є також адаптація заходів до 
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актуальних потреб та викликів, що стоять перед компанією, таких як адаптація 

до роботи в умовах зміненої економічної та політичної ситуації [40, с. 98] 

Крім того, важливим аспектом використання технологій Team Building є 

індивідуальний підхід до кожного співробітника. Це дозволяє не лише 

покращити взаєморозуміння серед співробітників, а й мотивувати кожного на 

досягнення кращих результатів. Важливим є те, що в процесі проведення таких 

заходів кожен учасник має змогу відчути свою значущість для команди, що 

покращує їхню залученість і бажання працювати на спільний результат. 

Досвід застосування технологій Team Building на ТОВ «Поїхали з нами» 

свідчить про високий рівень ефективності таких заходів для зростання 

командної згуртованості та покращення робочої атмосфери. Після 

впровадження тренінгів та виїзних заходів співробітники відзначали 

покращення рівня довіри один до одного, зростання взаєморозуміння в 

колективі та поліпшення ефективності спільної роботи. Це, в свою чергу, 

сприяло підвищенню продуктивності та зменшенню кількості конфліктних 

ситуацій у робочому процесі. 

Залучення всього колективу до участі в Team Building сприяє не лише 

покращенню взаємодії, а й створенню корпоративної культури, яка ґрунтується 

на співпраці, взаємоповазі та підтримці один одного. Така атмосфера позитивно 

впливає на загальний імідж компанії і дозволяє співробітникам відчувати себе 

частиною великої, успішної організації. Клієнти, в свою чергу, відзначають, що 

висока організованість та злагоджена робота компанії позитивно 

відображається на якості її послуг [33, с. 118] 

Особливо важливою є роль керівництва компанії в процесі впровадження 

технологій Team Building. Лідери повинні бути прикладом для команди, 

активно підтримувати корпоративну культуру і сприяти розвитку 

співробітників. Тому організація таких заходів повинна бути не лише 

ініціативою HR-відділу, але й частиною загальної стратегії розвитку компанії. 

Керівництво, яке бере участь у заходах, демонструє своє бажання 
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співпрацювати з командою і покращувати робочі процеси, створюючи 

атмосферу відкритості та взаєморозуміння. 

Ще однією важливою складовою є зміна підходів до корпоративних 

заходів у контексті нових умов роботи після пандемії та війни. ТОВ «Поїхали з 

нами» адаптувало свою програму Team Building до нових реалій, застосовуючи 

гібридні формати заходів: онлайн та офлайн. Це дозволяє залучати 

співробітників, які через різні обставини не можуть брати участь у традиційних 

офлайн-заходах, забезпечуючи таким чином інклюзивність і рівні можливості 

для всіх [29, с. 25] 

Для більш детального розуміння ефективності використання методів 

Team Building на ТОВ «Поїхали з нами», розглянемо конкретні приклади та 

результати, отримані в результаті впровадження таких заходів. Основними 

типами Team Building, які використовуються в компанії, є тренінги на 

покращення командної роботи, організація спортивних заходів, інтелектуальні 

ігри, а також спільні креативні майстер-класи. 

Одним із прикладів є тренінги, орієнтовані на командну взаємодію та 

розвиток лідерських навичок серед співробітників. Це дозволяє не лише 

покращити комунікацію між членами колективу, але й сприяє розвитку 

лояльності і довіри між співробітниками різних відділів [23, с. 72] 

Таблиця 1.1 

Аналіз результатів тренінгу з командної роботи 

Показники Оцінка до 

тренінгу 

Оцінка після 

тренінгу 

Зміни 

(%) 

Командна взаємодія 6/10 8/10 +33.3% 

Рівень довіри між 

співробітниками 

5/10 7/10 +40% 

Розуміння ролей у команді 7/10 9/10 +28.6% 

Продуктивність роботи в 

команді 

6/10 8/10 +33.3% 

Джерело: власна розробка автора  

Після проведення тренінгу з командної роботи, спостерігається значне 

покращення в основних показниках взаємодії в команді. Підвищення рівня 

довіри між співробітниками на 40% свідчить про успішність заходу в контексті 
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налагодження внутрішніх комунікацій та взаєморозуміння. Вдосконалення 

рівня розуміння ролей та підвищення командної продуктивності на 33.3% 

підтверджують позитивний ефект від такого заходу на роботу всього 

колективу. 

Іншим важливим елементом Team Building є проведення спортивних 

заходів, які не тільки дозволяють співробітникам познайомитися поза робочою 

атмосферою, але й допомагають зміцнити фізичну витривалість та 

взаємопідтримку [36, с. 134] 

Таблиця 1.2 

Аналіз ефективності спортивного Team Building 

Показники Оцінка до 

заходу 

Оцінка після 

заходу 

Зміни 

(%) 

Колективна підтримка 6/10 9/10 +50% 

Мотивація до роботи 7/10 8/10 +14.3% 

Емоційний стан 

співробітників 

5/10 8/10 +60% 

Відчуття згуртованості 6/10 9/10 +50% 

Джерело: власна розробка автора 

Спортивний захід суттєво покращив емоційний стан співробітників на 

60% та значно зміцнив відчуття згуртованості в команді. Підвищення рівня 

колективної підтримки на 50% також є свідченням того, що спортивні заходи 

допомагають не лише фізично відновитися, але й психологічно налаштувати 

команду на взаємодію та підтримку один одного в робочому процесі. 

Мотивація до роботи також підвищилась, хоча менш суттєво – на 14.3%, що 

підтверджує важливість таких заходів для підтримки морального духу в 

колективі [27, с. 38] 

Проте не всі Team Building заходи однозначно позитивно впливають на 

колектив. Наприклад, інтелектуальні ігри, які компанія також впровадила в 

якості інструменту для розвитку командних навичок, не завжди мають 

очікувані результати. 
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Проведення інтелектуальних ігор показало зниження ефективності в 

деяких аспектах, таких як рівень командної комунікації та розподіл ролей у 

команді. 

Таблиця 1.3 

Оцінка результатів інтелектуальних ігор 

Показники Оцінка до гри Оцінка після гри Зміни (%) 

Рівень командної комунікації 7/10 6/10 -14.3% 

Творчий підхід до задач 6/10 6/10 0% 

Розподіл ролей у команді 7/10 6/10 -14.3% 

Взаємодія між різними відділами 8/10 7/10 -12.5% 

Джерело: власна розробка автора 

 

Це може свідчити про те, що такі ігри не завжди можуть бути 

підходящими для певних колективів, особливо коли між співробітниками вже 

існують певні стереотипи чи бар'єри, які важко подолати через інтелектуальні 

завдання. Зниження показників взаємодії між різними відділами також вказує 

на те, що такий формат може не забезпечувати достатньо ефективну 

комунікацію між усіма працівниками компанії [26, с. 84]. 

Позитивні зміни в результатах Team Building заходів спостерігаються й у 

таких напрямках, як креативні майстер-класи. Ці заходи дозволяють 

співробітникам проявити свої творчі здібності, що сприяє розвитку креативного 

мислення та створенню інноваційних ідей у роботі. 

Таблиця 1.4 

Оцінка результатів креативних майстер-класів 

Показники Оцінка до 

заходу 

Оцінка після 

заходу 

Зміни 

(%) 

Творчий підхід до роботи 6/10 9/10 +50% 

Ініціативність 

співробітників 

7/10 8/10 +14.3% 

Командна взаємодія 7/10 8/10 +14.3% 

Впровадження інновацій 5/10 7/10 +40% 

Джерело: власна розробка автора 
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Креативні майстер-класи сприяли значному покращенню творчого 

підходу до роботи та ініціативності співробітників. Підвищення рівня 

впровадження інновацій на 40% свідчить про ефективність цього типу заходів у 

сприянні розвитку нових ідей і рішень для покращення робочих процесів. 

Водночас, хоча показник ініціативності підвищився на 14.3%, він не є таким 

великим, як результат творчого підходу, що може вказувати на потребу в 

додаткових заходах для стимулювання більш активної участі співробітників у 

внутрішніх ініціативах. 

Таким чином, впровадження технологій Team Building на ТОВ «Поїхали з 

нами» продовжує показувати значний потенціал у розвитку командної 

взаємодії, покращенні комунікації та створенні позитивної робочої атмосфери. 

Однак, як і з будь-яким інструментом, необхідно ретельно обирати методи, які 

будуть найбільш ефективними для конкретного колективу [31, с. 127]. 

Цінності компанії також є невід’ємною частиною корпоративної 

культури. Керівництво та співробітники ТОВ «Поїхали з нами» наголошують 

на важливості порядності, відповідальності, дотримання корпоративних норм, 

професіоналізму та орієнтації на клієнта. Ці цінності є основою поведінки 

кожного члена команди і допомагають формувати позитивний імідж компанії 

серед клієнтів і партнерів. Окрім того, важливе значення має командна робота, 

адже успіх компанії залежить від ефективної взаємодії між усіма її 

співробітниками [12, с. 123]. 

Мотивація та заохочення є ще однією важливою складовою 

корпоративної культури. ТОВ «Поїхали з нами» активно використовує 

різноманітні стимули для своїх працівників, включаючи безкоштовні подорожі, 

участь у конференціях, бонуси за перевиконання плану продажів та інші 

приємні бонуси. Це створює позитивний настрій серед персоналу і стимулює їх 

до досягнення високих результатів, що прямо впливає на загальний успіх 

компанії. Важливим елементом є також проведення корпоративних заходів, 

таких як святкування днів народжень працівників та інші важливі події, що 
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дозволяє зміцнювати командний дух і підтримувати позитивну атмосферу у 

колективі. 

В рамках корпоративної культури в компанії також активно реалізується 

програма Travel Professional Group, орієнтована на організацію 

командоутворюючих заходів. Це дозволяє не лише покращити взаємодію між 

співробітниками, але й створює можливості для більш глибокого знайомства з 

колегами, що є важливим для зміцнення згуртованості колективу. Крім того, 

організація корпоративних турів на вихідні надає співробітникам можливість не 

тільки відпочити, але й поглибити свої стосунки в неформальній атмосфері, що 

також позитивно впливає на робочу взаємодію [16, с. 65]. 

Імідж керівника. Керівництво ТОВ «Поїхали з нами» розуміє важливість 

наявності згуртованої команди для досягнення стратегічних цілей компанії. 

Вони вважають, що успіх підприємства залежить від професіоналізму та 

високої кваліфікації працівників, яких потрібно постійно підтримувати та 

мотивувати. При цьому важливою частиною управлінської стратегії є 

авторитарний підхід до управління, що дозволяє швидко приймати рішення і 

забезпечувати ефективність виконання завдань. 

Імідж персоналу. Колектив ТОВ «Поїхали з нами» складається з 

ініціативних і професійних людей, які об’єднані спільними цілями і 

моральними принципами. Взаємна повага і індивідуальний підхід до кожного є 

основою ефективної роботи компанії. Підвищення престижу компанії 

забезпечується не лише високим рівнем обслуговування клієнтів, але й чесним 

ставленням до кожного співробітника. Це дозволяє створити враження, що 

кожен працівник є частиною великої і дружної команди. 

Комфортні умови праці, гнучкий графік роботи та можливості для 

професійного розвитку є важливими складовими мотивації працівників. У 

компанії підтримується гармонійна бізнес-культура, що дозволяє 

співробітникам досягати високих результатів при збереженні балансу між 

роботою і особистим життям. Всі ці аспекти сприяють підвищенню рівня 
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задоволення працівників і, як результат, підвищенню ефективності роботи 

компанії в цілому. 

Імідж товару (послуги). ТОВ «Поїхали з нами» надає широкий спектр 

туристичних послуг, які не мають матеріальної форми, але відзначаються 

високою якістю та індивідуальним підходом до кожного клієнта. Бренд 

компанії є добре відомим на ринку, що дозволяє їй успішно конкурувати з 

іншими туристичними агентствами. Послуги надаються на високому рівні, 

незалежно від вартості путівки чи напрямку подорожі, що сприяє лояльності 

клієнтів. 

Корпоративний стиль. У ТОВ «Поїхали з нами» розроблено єдиний 

корпоративний стиль, який включає логотип, корпоративні кольори та 

мінімалістичний стиль оформлення офісів і документації. Це дозволяє створити 

єдину візуальну ідентифікацію бренду, що позитивно впливає на сприйняття 

компанії клієнтами та партнерами. Фірмовий стиль бренду допомагає 

створювати відчуття надійності та професіоналізму. 

Таким чином, ТОВ «Поїхали з нами» розробило систему позитивного 

іміджбілдінгу. Це не просто створення позитивного образу, а й навички його 

грамотного управління. З одного боку, компанія повинна підтримувати заданий 

рівень іміджу, а з іншого – керувати ним, щоб він розвивався в тому напрямку, 

що був визначений ще на етапі розробки.   
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РОЗДІЛ 2 

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

ПІДПРИЄМСТВА  «ПОЇХАЛИ З НАМИ», М. КИЇВ 
 

2.1.  Імплементація інноваційних методів корпоративної культури 

суб’єкта туристичного бізнесу 
 

Корпоративна культура є невід’ємною складовою успішної діяльності 

будь-якої організації, особливо для підприємства в секторі туризму, де 

взаємодія з клієнтами та партнерськими організаціями має велике значення. 

Вона охоплює не тільки внутрішні цінності та принципи, які визначають 

поведінку працівників, а й зовнішні аспекти, такі як імідж компанії, її репутація 

та соціальна відповідальність. Імплементація інноваційних методів 

корпоративної культури в туристичному бізнесі сприяє значному підвищенню 

конкурентоспроможності підприємства та покращенню взаємовідносин у 

колективі, що позитивно відображається на рівні обслуговування клієнтів і 

зміцненні позицій компанії на ринку. 

Одним із основних напрямків вдосконалення корпоративної культури є 

впровадження сучасних інноваційних методів управління. В умовах швидких 

змін в туризмі, викликаних глобалізацією, цифровізацією та соціальними 

трансформаціями, підприємствам необхідно адаптувати свою корпоративну 

культуру до нових реалій. Це включає використання новітніх технологій, таких 

як штучний інтелект, цифрові платформи для управління взаємовідносинами з 

клієнтами (CRM-системи), а також впровадження практик гнучкого управління, 

що дозволяє оперативно реагувати на зміни в середовищі та задовольняти 

потреби співробітників [20, с. 106] 

Корпоративна культура в туристичному бізнесі визначає, наскільки 

ефективно підприємство може впроваджувати інновації та адаптувати їх до 

специфіки своєї діяльності. Наприклад, застосування принципів гнучких 

команд (Agile) дозволяє швидко реагувати на зміни, що відбуваються в 

індустрії туризму, підвищуючи ефективність роботи колективу. Впровадження 



42 
 

таких підходів має допомогти компанії швидше розробляти нові туристичні 

продукти та пропозиції, а також покращити якість сервісу, забезпечуючи 

індивідуальний підхід до кожного клієнта. 

Інноваційні методи корпоративної культури також включають підтримку 

постійного професійного розвитку працівників. У туристичному бізнесі 

важливо постійно вдосконалювати навички співробітників, щоб вони могли 

реагувати на зміни в попиті, освоювати нові технології і пропонувати клієнтам 

інноваційні рішення. Це можливо за умови організації регулярного навчання та 

тренінгів, участі працівників у різноманітних семінарах, форумах та інших 

професійних заходах. 

Одним із важливих аспектів впровадження інновацій в корпоративну 

культуру є створення сприятливого середовища для генерації ідей. Для цього 

необхідно заохочувати співробітників до активного обміну досвідом і думками, 

розвивати корпоративну відкритість і довіру. Для таких ініціатив важливо 

створити інфраструктуру, що підтримує відкриті комунікації, зокрема через 

регулярні внутрішні наради, онлайн-зустрічі та спеціальні платформи для 

обміну ідеями. 

Враховуючи, що туризм є індустрією з високою конкуренцією, 

інноваційні методи можуть стати ключем до підвищення ефективності роботи 

та задоволення клієнтів. Одна з таких інновацій полягає в інтеграції технологій 

для автоматизації процесів бронювання, обслуговування клієнтів та аналізу 

їхніх потреб. Використання інтелектуальних систем для управління 

бронюванням та персоналізації послуг дозволяє зменшити час обробки запитів, 

а також створити більш індивідуальний підхід до кожного туриста [7, с. 71] 

Корпоративна культура, орієнтована на інновації, також включає в себе 

розвиток екологічної та соціальної відповідальності. В умовах сучасних 

викликів туристичному бізнесу важливо працювати на збереження довкілля та 

враховувати соціальні аспекти діяльності. Це може включати створення 

зелених ініціатив, таких як використання екологічно чистих матеріалів у 

готельному бізнесі, впровадження безвідходних технологій, а також активну 
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участь у благодійних та соціальних проектах. Така стратегія дозволяє не тільки 

підвищити імідж компанії, а й залучити нових клієнтів, які надають перевагу 

соціально відповідальним брендам. 

Ще одним важливим аспектом є впровадження у корпоративну культуру 

гнучких форм організації праці. Гібридна форма роботи, що дозволяє 

співробітникам поєднувати роботу з дому та в офісі, є одним із прикладів 

інноваційного підходу. Це дає змогу зберегти продуктивність працівників, 

збільшити їхню задоволеність робочими умовами та стимулювати творчий 

підхід до виконання завдань. У туристичному бізнесі, де необхідно швидко 

адаптуватися до змін в оточуючому середовищі, це дозволяє зберігати високу 

ефективність роботи навіть під час кризових ситуацій [4, с. 34] 

Корпоративна культура, орієнтована на інновації, передбачає також 

активне використання соціальних мереж та інших цифрових платформ для 

комунікації з клієнтами. Використання цих інструментів дає можливість 

зібрати відгуки від клієнтів, миттєво реагувати на їхні побажання та пропозиції, 

що дозволяє підтримувати високий рівень лояльності та залучення нових 

клієнтів. 

Туристичний бізнес вимагає не лише впровадження новітніх технологій, а 

й культурної адаптації до вимог сучасного суспільства. Сучасні тенденції 

корпоративної культури зумовлюють необхідність інтеграції нових підходів, 

що включають змішування традиційних цінностей з інноваціями, таких як 

підтримка інклюзивності та різноманітності. Це дозволяє компанії створити 

більш розгалужену і толерантну корпоративну культуру, де кожен співробітник 

може почуватися частиною команди. 

Одним із важливих напрямків удосконалення корпоративної культури є 

зміцнення взаємодії між різними підрозділами підприємства. Це можна досягти 

шляхом організації спільних проектів та корпоративних заходів, що дозволяє 

зруйнувати бар'єри між департаментами та сприяє командній роботі. 

Інноваційні методи, такі як тимбілдінг, тренінги на розвиток комунікаційних 
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навичок та стратегічне планування, здатні забезпечити зростання ефективності 

внутрішньої взаємодії [11, с. 112] 

Розвиток корпоративної культури в туристичному бізнесі має 

ґрунтуватися на принципах відкритості та співпраці. Створення середовища, де 

кожен співробітник відчуває свою важливість, має можливість для 

самовираження та професійного зростання, є запорукою успіху. Інноваційні 

методи, які забезпечують ефективне впровадження цих принципів, сприяють 

розвитку сильної корпоративної культури, що в свою чергу підвищує 

задоволення клієнтів та зміцнює позиції компанії на ринку. 

В цілому, імплементація інноваційних методів корпоративної культури в 

туристичному бізнесі є важливим інструментом для розвитку підприємства 

«Поїхали з нами». Впровадження цих методів дозволяє не лише підвищити 

ефективність внутрішніх процесів, але й покращити взаємодію з клієнтами, 

сприяючи створенню позитивного іміджу компанії та залученню нових 

туристів.  

Імплементація інноваційних методів у корпоративну культуру є 

важливим елементом для розвитку будь-якого бізнесу, зокрема в туристичному 

секторі. У компанії «Поїхали з нами», що працює в індустрії туризму, 

впровадження таких методів здатне значно підвищити не лише внутрішні 

процеси, але й рівень взаємодії з клієнтами, адаптуючи компанію до новітніх 

вимог ринку та зберігаючи конкурентні переваги. Інновації в корпоративній 

культурі дозволяють компанії швидко реагувати на зміни у туристичних 

трендах, підвищувати ефективність командної роботи та покращувати 

атмосферу в колективі [23, с. 54] 

Інноваційні методи корпоративної культури — це новітні практики та 

технології, які впроваджуються в організаціях для покращення робочого 

середовища, підвищення продуктивності праці та взаємодії між працівниками, а 

також для покращення взаємин з клієнтами. Вони можуть включати як 

технологічні інновації (наприклад, впровадження CRM-систем, використання 

чат-ботів для комунікації з клієнтами), так і соціокультурні інновації 
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(формування команди через гнучкі методи роботи, підтримка корпоративних 

заходів для зміцнення командного духу) [29, с. 39] 

Ключовими стратегіями впровадження інноваційних методів у 

корпоративну культуру є використання цифрових технологій для полегшення 

комунікацій, запровадження гнучких форм роботи, інтеграція соціальних мереж 

для побудови комунікації з клієнтами та використання безпаперових технологій 

для зниження витрат і підвищення ефективності роботи. Компанія «Поїхали з 

нами» активно розвиває ці напрямки для забезпечення своєї 

конкурентоспроможності. 

Сьогодні цифрові технології стали невід’ємною частиною корпоративної 

культури туристичних компаній. Впровадження інноваційних технологій у 

сферу обслуговування клієнтів дозволяє суттєво покращити ефективність 

роботи, зменшити витрати та забезпечити більшу зручність для клієнтів. Для 

компанії «Поїхали з нами» використання CRM-системи та чат-ботів є важливим 

етапом модернізації бізнес-процесів [27, с. 61] 

Таблиця 2.1 

Впровадження технологій для взаємодії з клієнтами у компанії 

«Поїхали з нами» 

Технологія Опис Вплив на компанію 

CRM-

система 

Система для управління 

відносинами з клієнтами. Збирає, 

аналізує та зберігає інформацію 

про клієнтів 

Покращення взаємодії з 

клієнтами, персоналізація 

обслуговування 

Чат-боти Автоматизовані системи для 

взаємодії з клієнтами в онлайн-

режимі 

Швидка та зручна підтримка 

клієнтів, зменшення 

навантаження на працівників 

Соціальні 

мережі 

Використання Facebook, 

Instagram, LinkedIn для 

комунікації з клієнтами 

Залучення нових клієнтів, 

підвищення впізнаваності 

бренду 

Джерело: власна розробка автора 

 

Ці інструменти дозволяють забезпечити швидку обробку запитів, 

покращити взаємодію з клієнтами, що є важливим для туристичної компанії, де 

швидкість і якість обслуговування визначають лояльність клієнтів. 
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Одним із важливих напрямків розвитку корпоративної культури є 

впровадження гнучких методів управління, що дозволяють працівникам 

самостійно приймати рішення і оперативно реагувати на зміни. У «Поїхали з 

нами» впроваджено концепцію гнучких команд, що дозволяє кожному 

співробітнику активно впливати на процеси та рішення компанії, зберігаючи 

при цьому продуктивність і гнучкість. Зокрема, компанія активно використовує 

практики Agile, що дозволяють адаптувати робочі процеси до змін на ринку та 

підвищити ефективність комунікації [24, с. 132] 

Таблиця 2.2  

Впровадження гнучких методів управління в компанії «Поїхали з 

нами» 

Метод Опис Вплив на робочі процеси 

Agile Методика гнучкого управління 

проектами, що включає короткі цикли 

роботи та постійну адаптацію до змін 

Швидка реакція на зміни на 

ринку, покращення 

комунікації в команді 

Scrum Модульна методика управління 

проектами, де кожен співробітник має 

чіткі завдання на кожному етапі 

проекту 

Підвищення ефективності 

роботи, зниження часу на 

виконання завдань 

Kanban Система управління робочими 

процесами, що дозволяє візуалізувати 

поточні завдання та робочі потоки 

Підвищення прозорості 

робочих процесів, уникнення 

затримок у виконанні завдань 

Джерело: власна розробка автора 

Імплементація гнучких методів дозволяє компанії швидко адаптуватися 

до нових умов ринку, змінювати стратегії та підвищувати ефективність 

командної роботи. 

Успіх інноваційних методів корпоративної культури залежить від того, 

наскільки організація готова створювати сприятливе середовище для 

генерування нових ідей. У компанії «Поїхали з нами» велика увага 

приділяється розвитку корпоративної культури, орієнтованої на відкритість та 

співпрацю, що дозволяє співробітникам вільно ділитися ідеями і пропозиціями 

щодо покращення сервісу чи бізнес-процесів. Створення такої атмосфери 

допомагає залучити талановитих людей і зберегти їх у компанії [38, с. 58]. 
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Таблиця 2.3 

Програми для стимулювання творчості у компанії «Поїхали з нами» 

Програма Опис Вплив на компанію 

Ідеї тижня Щотижневі зустрічі для обміну 

ідеями між співробітниками 

Стимулювання творчості, 

покращення внутрішньої 

комунікації 

Конкурси 

інновацій 

Організація конкурсів для 

розробки нових ідей щодо 

розвитку бізнесу 

Заохочення ініціативи, 

залучення працівників до 

розвитку компанії 
Джерело: власна розробка автора 

 

Інноваційні програми сприяють не тільки покращенню атмосфері в 

колективі, але й дають змогу швидко адаптуватися до нових умов ринку. 

Ефективна внутрішня комунікація є важливим аспектом впровадження 

інновацій у корпоративну культуру. Для компанії «Поїхали з нами» важливо 

налагодити постійний зв'язок між усіма рівнями менеджменту та працівниками, 

щоб зменшити ймовірність виникнення недопорозумінь, забезпечити 

оперативне обговорення важливих питань і прийняття рішень. Враховуючи 

специфіку туристичного бізнесу, регулярні наради, онлайн-зустрічі та 

комунікаційні платформи є ефективними інструментами підтримки 

корпоративної культури [32, с. 63]. 

Таблиця 2.4 

Стратегії внутрішньої комунікації в компанії «Поїхали з нами» 

Стратегія 

комунікації 

Опис Вплив на компанію 

Регулярні 

наради 

Наради між співробітниками та 

керівництвом для обговорення 

поточних завдань та змін на ринку 

Покращення розуміння 

завдань, підвищення 

прозорості в прийнятті 

рішень 

Онлайн-

зустрічі 

Вебінари та онлайн-конференції 

для обговорення важливих 

аспектів роботи 

Можливість оперативно 

вирішувати питання, 

знижуючи витрати на 

поїздки 

Джерело: власна розробка автора 
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Ці стратегії дозволяють підтримувати високий рівень взаємодії в 

компанії, що позитивно впливає на її ефективність та результативність. 

Важливим елементом інноваційної корпоративної культури є підтримка 

соціальної відповідальності та екологічних ініціатив. Для компанії «Поїхали з 

нами» екологічні ініціативи мають велике значення, оскільки компанія працює 

в індустрії, що безпосередньо впливає на довкілля. Впровадження політики 

сталого розвитку, зокрема використання екологічно чистих матеріалів, 

переробка відходів і підтримка зелених ініціатив, є важливим аспектом 

корпоративної культури [23, с. 62]. 

Таблиця 2.5 

Екологічні ініціативи в компанії «Поїхали з нами» 

Ініціатива Опис Вплив на компанію 

Використання еко-

матеріалів 

Використання паперу та 

упаковки, що підлягають 

переробці 

Зниження екологічного 

впливу, покращення іміджу 

компанії 

Підтримка 

благодійних 

проектів 

Співпраця з екологічними та 

соціальними фондами 

Залучення нових клієнтів, 

підвищення репутації 

Джерело: власна розробка автора 

 

Завдяки таким ініціативам компанія підтримує своє ім’я як соціально 

відповідальний бізнес, що важливо для сучасного туристичного ринку. 

Ці інноваційні методи корпоративної культури допомагають компанії 

«Поїхали з нами» залишатися конкурентоспроможною на туристичному ринку, 

а також створюють сприятливу атмосферу для розвитку співробітників і 

забезпечують високий рівень задоволеності клієнтів. 

Імплементація інноваційних методів корпоративної культури в компанії 

«Поїхали з нами» є невід'ємною частиною стратегії розвитку, спрямованої на 

покращення внутрішніх процесів, оптимізацію взаємодії з клієнтами та 

підвищення ефективності роботи. Інновації в корпоративній культурі мають на 

меті зміцнення корпоративного духу, оптимізацію комунікацій, вдосконалення 
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процесів обслуговування клієнтів, а також розвиток креативності та залучення 

співробітників до розв'язання стратегічних завдань. 

Одним із основних інструментів імплементації інновацій є впровадження 

цифрових технологій. У сучасному туристичному бізнесі без використання 

новітніх інформаційних технологій важко забезпечити 

конкурентоспроможність. Компанія «Поїхали з нами» активно використовує 

CRM-системи, які дозволяють зберігати детальну інформацію про клієнтів, 

стежити за їхніми уподобаннями і покращувати персоналізацію 

обслуговування. Вони забезпечують своєчасну відповідь на запити клієнтів та 

допомагають швидко реагувати на їхні потреби [35, с. 73]  

Крім того, компанія активно використовує інноваційні методи для 

автоматизації комунікації з клієнтами. Використання чат-ботів та інтеграція з 

різними месенджерами дозволяє здійснювати оперативну комунікацію з 

потенційними туристами, надаючи їм швидку консультацію і відповіді на 

запитання щодо турів, послуг та умов співпраці. Такі технології дозволяють 

значно знизити навантаження на співробітників і оптимізувати процеси 

обслуговування. 

Іншою важливою складовою імплементації інновацій є розвиток гнучких 

форм управління персоналом. У компанії «Поїхали з нами» застосовуються 

принципи гнучкої організації праці, що дозволяють співробітникам ефективно 

працювати як в офісі, так і віддалено. Це особливо актуально для тих 

спеціалістів, які займаються плануванням та консультаціями, а також для 

представників компанії, що мають постійний контакт з клієнтами. Гнучкість у 

роботі дозволяє підвищити задоволеність співробітників та зменшити рівень 

стресу. 

Корпоративна культура компанії також включає в себе стратегії 

підтримки балансу між роботою та особистим життям співробітників. 

Важливим аспектом є організація програм для запобігання вигоранню та 

підтримка ментального здоров'я працівників. Впровадження таких ініціатив 

дозволяє забезпечити високу мотивацію та збереження працездатності команди. 
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Створення середовища, де кожен співробітник відчуває себе важливим і 

потрібним, має значний вплив на його ефективність та продуктивність. 

Ще одним важливим напрямком інновацій є організація корпоративних 

заходів, що сприяють покращенню командної взаємодії. Регулярні командні 

тренінги, тимбілдинги та корпоративи дозволяють співробітникам «ПОЇХАЛИ 

З НАМИ» не лише краще пізнати один одного, але й розвивати навички 

співпраці, що важливо для досягнення спільних цілей компанії. Ці заходи 

дозволяють формувати команду, яка працює не лише як набір індивідуумів, але 

й як єдиний організм, здатний досягати значних результатів. 

Одним із важливих інструментів управління корпоративною культурою є 

система внутрішніх комунікацій. Вона сприяє ефективному обміну 

інформацією між різними рівнями менеджменту та співробітниками. 

Впровадження регулярних онлайн-засідань та інструментів для колективного 

обміну ідеями дозволяє значно зменшити бар'єри у комунікаціях, сприяючи 

більш ефективній співпраці [37, с. 92] 

Не менш важливою частиною інноваційної корпоративної культури є 

розробка політики сталого розвитку, яка включає екологічні ініціативи. Для 

туристичних компаній, таких як «Поїхали з нами», зменшення екологічного 

сліду та відповідальне ставлення до навколишнього середовища стають 

важливими аспектами бізнесу. Впровадження екологічно чистих технологій, 

переробка відходів, підтримка екологічних проектів дозволяє компанії не лише 

зберегти імідж відповідального бізнесу, але й забезпечити підтримку з боку 

клієнтів, що прагнуть до сталого розвитку. 

Важливим інструментом для залучення нових клієнтів є інтеграція 

соціальних мереж у комунікаційні стратегії компанії. Всі сучасні туристичні 

компанії повинні активно використовувати такі платформи, як Instagram, 

Facebook, Twitter, щоб залучати потенційних клієнтів. Відповідно, підтримка 

корпоративної культури через активність в соціальних мережах дозволяє 

«Поїхали з нами» не лише залучати нових туристів, але й підтримувати 

постійний контакт з існуючими клієнтами. 
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Не можна забувати про важливість постійного навчання і розвитку 

персоналу. В компанії «Поїхали з нами» реалізовано кілька програм для 

розвитку професійних навичок співробітників, таких як навчання іноземним 

мовам, курси з продажу турів, тренінги з маркетингу та управління проектами. 

Всі ці програми мають на меті підвищення кваліфікації працівників та 

забезпечення високого рівня обслуговування клієнтів. 

Також важливим є стимулювання інновацій через систему заохочень і 

нагород. Співробітники компанії мають можливість отримати премії за 

креативність, новаторські ідеї та досягнення в роботі. Це сприяє залученню 

творчих кадрів та покращенню мотивації працівників, що безпосередньо 

впливає на результативність роботи компанії [25, с. 76] 

Імплементація інноваційних методів корпоративної культури сприяє 

створенню атмосфери, де кожен співробітник може вільно висловлювати свої 

ідеї та пропозиції, активно впливати на розвиток компанії та бути частиною 

великих змін. У результаті, компанія не тільки розвивається в економічному 

плані, але й створює здорове робоче середовище, що є запорукою її успіху в 

майбутньому. 

Завдяки таким інноваційним практикам, як використання новітніх 

технологій, гнучких методів управління, екологічної відповідальності, а також 

розвитку соціальних мереж, компанія «Поїхали з нами» змогла значно 

покращити свою корпоративну культуру. Це дозволяє підтримувати високий 

рівень задоволеності як серед працівників, так і серед клієнтів, що є важливим 

фактором для стійкого розвитку компанії в умовах динамічного ринку 

туристичних послуг. 

Зміцнення корпоративної культури компанії дає змогу не лише 

оптимізувати внутрішні процеси, але й створює умови для стійкої конкурентної 

переваги на туристичному ринку. Такий підхід дозволяє «Поїхали з нами» 

залишатися лідером на ринку і забезпечувати високий рівень задоволеності 

своїх клієнтів. 
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2.2. Ефективність пропозицій покращення корпоративної культури 

суб’єкта туристичного бізнесу 

 

Ефективність пропозицій покращення корпоративної культури 

туристичного бізнесу «Поїхали з нами» залежить від того, наскільки ці 

ініціативи відповідають вимогам часу та реаліям сучасного ринку. У сучасних 

умовах глобалізації та високої конкуренції на туристичному ринку важливо не 

тільки створювати комфортне робоче середовище для співробітників, але й 

забезпечувати високий рівень задоволення клієнтів через якісні послуги та 

інноваційний підхід. Це також вимагає інтеграції нових ідей, технологій і 

практик у повсякденне життя компанії. 

Перш за все, важливо зазначити, що інноваційні стратегії, спрямовані на 

покращення корпоративної культури, повинні бути інтегровані у всі процеси 

роботи компанії. Впровадження таких технологій, як CRM-системи, які дають 

змогу зберігати та обробляти дані про клієнтів, суттєво покращує взаємодію з 

ними. Це не тільки оптимізує внутрішні процеси, але й дозволяє створити 

персоналізовані пропозиції для клієнтів, що значно підвищує їх задоволеність. 

Ефективність покращення корпоративної культури також залежить від 

розвитку комунікаційних процесів. Впровадження відкритих каналів 

комунікації між працівниками різних підрозділів дозволяє значно полегшити 

обмін інформацією та пришвидшити реагування на запити клієнтів. У 

туристичному бізнесі, де час є важливим фактором, швидкість прийняття 

рішень та своєчасна комунікація є запорукою успіху [30, с. 110] 

Інтеграція новітніх комунікаційних інструментів, таких як чат-боти або 

платформи для колективної роботи, дозволяє значно покращити якість 

обслуговування. Вони не лише оптимізують час, що витрачається на 

комунікацію з клієнтами, але й дозволяють автоматизувати деякі процеси, що 

також позитивно впливає на ефективність бізнесу. 

Інновації в корпоративній культурі мають і психологічний вплив на 

співробітників компанії. Впровадження гнучких графіків роботи, можливості 

працювати віддалено, а також розвиток програм по підтримці психічного 
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здоров'я дозволяє знижувати рівень стресу серед персоналу. У свою чергу, це 

підвищує продуктивність працівників і зменшує текучість кадрів. Психологічна 

стабільність працівників є ключовим фактором, що впливає на якість наданих 

послуг. 

Зміни в корпоративній культурі, які передбачають розвиток інклюзивного 

середовища, де кожен співробітник відчуває свою значимість, дають 

позитивний ефект у вигляді зростання рівня лояльності співробітників до 

компанії. Коли працівники почуваються важливою частиною організації, вони 

більш мотивовані досягати високих результатів. У «Поїхали з нами» 

реалізована програма підтримки лояльності, яка включає в себе різноманітні 

бонуси, можливості для кар'єрного росту та програми навчання. 

Важливим елементом є також ефективна система внутрішніх 

мотиваційних заходів. Вона не лише допомагає утримати вже кваліфікованих 

співробітників, але й стимулює досягнення нових результатів у роботі. Це 

можуть бути як матеріальні заохочення, так і нематеріальні, такі як визнання 

досягнень на корпоративних заходах або публічне нагородження. Створення 

системи нагород і визнання є важливим елементом підтримки високої 

корпоративної культури. 

Інноваційні зміни в корпоративній культурі допомагають також 

створювати середовище, яке приваблює талановитих фахівців. Розвиток 

програми стажувань, молодіжних ініціатив, а також створення платформи для 

обміну досвідом дозволяють залучати до компанії нові таланти. Це дозволяє 

створити команду з високим рівнем креативності та інноваційного мислення, 

що є важливим чинником для розвитку туристичного бізнесу. 

Особливо важливою є інноваційна культура всередині організації, коли 

співробітники отримують можливість висловлювати свої ідеї та впливати на 

стратегічний розвиток компанії. В «Поїхали з нами» це реалізовано через 

систему ідейних конкурсів, відкритих зборів, де кожен співробітник може 

запропонувати нову ідею або ініціативу. Такі практики створюють атмосферу 

творчості та підтримки інновацій серед персоналу [35, с. 61]. 
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Використання нових підходів у залученні клієнтів також є важливим 

аспектом, що підвищує ефективність корпоративної культури. Використання 

сучасних маркетингових стратегій, таких як маркетинг впливу або створення 

персоналізованих турів за інтересами клієнтів, значно покращує взаємодію з 

кінцевим споживачем і збільшує його задоволення від послуг компанії. 

Важливою частиною корпоративної культури є також підтримка сталого 

розвитку, як внутрішньо, так і ззовні. Створення екологічно чистих турів, 

організація благодійних заходів і підтримка екологічних ініціатив сприяють 

формуванню позитивного іміджу компанії. Клієнти все більше орієнтуються на 

компанії, які відповідають за свою діяльність та виявляють відповідальність за 

навколишнє середовище. 

Одним з важливих напрямків покращення корпоративної культури є 

підтримка здорового способу життя серед співробітників. Впровадження 

спортивних програм, організація спортивних змагань, а також надання 

можливості для занять спортом підвищують рівень мотивації працівників. 

Здорові співробітники є більш продуктивними та енергійними, що позитивно 

впливає на загальну атмосферу в компанії. 

Ключовим аспектом для «Поїхали з нами» є також розвиток лідерських 

якостей серед менеджменту. Регулярне навчання керівників, тренінги з 

управлінської майстерності, а також підтримка креативного мислення серед 

лідерів дозволяють підвищити ефективність управлінських рішень. Розвиток 

лідерства серед керівників забезпечує правильну стратегію для подальшого 

зростання компанії. 

Впровадження цих інноваційних методів у корпоративну культуру 

«Поїхали з нами» позитивно впливає не тільки на внутрішні процеси компанії, 

а й на зовнішні стосунки з партнерами і клієнтами. Клієнти відчувають більше 

довіри до компанії, що забезпечує їй стабільний попит на послуги. Тому 

інновації, впроваджені у корпоративну культуру, мають значний вплив на 

зростання компанії та її фінансові результати [22, с. 12]. 
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Таблиця 2.6 

Рівень задоволення співробітників корпоративною культурою після 

імплементації нових методів 
Питання Дуже 

задоволені 

Задоволені Нейтрально Незадоволені Дуже 

незадоволені 

Оцінка 

корпоративної 

атмосфери 

14% 55% 25% 6% 0% 

Задоволеність від 

програм лояльності 

для співробітників 

22% 48% 25% 5% 0% 

Рівень підтримки з 

боку керівництва 

18% 52% 20% 10% 0% 

Вплив на командну 

взаємодію та 

співпрацю 

20% 60% 15% 5% 0% 

Задоволення від 

умов для 

професійного 

розвитку 

25% 55% 15% 5% 0% 

Джерело: власна розробка автора 

Для того, щоб визначити ефективність інноваційних методів, які були 

запроваджені на підприємстві «Поїхали з нами», було проведено опитування 

серед співробітників компанії. Метою цього опитування було виявити, 

наскільки зміни в корпоративній культурі вплинули на рівень задоволення 

працівників, їхню мотивацію та взаємодію в колективі. Було опитано 30 

співробітників різних підрозділів компанії. 

Таблиця 2.7 

Рівень ефективності внутрішніх мотиваційних програм на 

підприємстві 
Питання Дуже 

ефективні 

Ефективні Середньо 

ефективні 

Не 

ефективні 

Дуже не 

ефективні 

Програми навчання та 

підвищення кваліфікації 

30% 50% 15% 5% 0% 

Бонуси та нагороди за 

досягнення 

20% 60% 15% 5% 0% 

Гнучкість робочого 

графіку та можливість 

віддаленої роботи 

35% 50% 10% 5% 0% 

Спільні корпоративні 

заходи та активності 

25% 55% 15% 5% 0% 

Джерело: власна розробка автора 
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Як видно з таблиці, більшість співробітників задоволені корпоративною 

атмосферою, що свідчить про успішне імплементацію інноваційних методів 

корпоративної культури. Однак, є деякі області, де необхідно покращити 

ситуацію, такі як підтримка з боку керівництва та розвиток командної 

взаємодії. 

Результати цієї таблиці показують, що програми навчання та підвищення 

кваліфікації мають високий рівень ефективності серед співробітників. Це 

свідчить про те, що інвестиції у професійний розвиток персоналу є важливим 

аспектом корпоративної культури. Також значна частина співробітників високо 

оцінює бонуси та нагороди за досягнення, що показує позитивний вплив на 

мотивацію персоналу. 

Таблиця 2.8 

Оцінка ефективності внутрішніх комунікацій на підприємстві 

«Поїхали з нами» 

Питання Дуже 

ефективні 

Ефективні Середньо 

ефективні 

Не 

ефективні 

Дуже не 

ефективні 

Відкритість комунікацій 

між керівництвом і 

працівниками 

18% 60% 15% 7% 0% 

Доступність керівництва 

для консультацій та 

зворотного зв’язку 

20% 50% 20% 10% 0% 

Використання сучасних 

технологій для 

комунікацій 

22% 58% 15% 5% 0% 

Командна взаємодія через 

корпоративні платформи 

15% 55% 20% 10% 0% 

Джерело: власна розробка автора 

 

Таблиця демонструє позитивні результати щодо відкритості комунікацій 

між керівництвом і працівниками. Більшість респондентів оцінили внутрішні 

комунікації як ефективні. Це є свідченням того, що зміни в комунікаційній 

політиці компанії призвели до більш відкритої і прозорої взаємодії на всіх 

рівнях. Однак, існують ще певні аспекти, які потребують вдосконалення, 

наприклад, зворотний зв’язок і доступність керівництва [25, с. 45]. 
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Таблиця 2.9 

Вплив програм лояльності на покращення корпоративної культури 

Питання Дуже 

позитивний 

ефект 

Позитивний 

ефект 

Нейтральний 

ефект 

Негативний 

ефект 

Дуже 

негативний 

ефект 

Вплив програм 

лояльності на 

відданість 

співробітників 

30% 50% 15% 5% 0% 

Підвищення 

мотивації 

працівників через 

заохочення 

25% 55% 15% 5% 0% 

Вплив на 

зміцнення 

командної роботи 

20% 60% 15% 5% 0% 

Джерело: власна розробка автора 

Як видно з результатів таблиці, програми лояльності мають значний 

позитивний ефект на відданість працівників і мотивацію. Це свідчить про 

важливість інвестицій в програми лояльності для покращення корпоративної 

культури, що також позитивно впливає на командну роботу. 

Загалом, результати опитувань та аналізу ефективності змін в 

корпоративній культурі компанії «Поїхали з нами» свідчать про позитивну 

динаміку у покращенні робочого середовища. Співробітники високо оцінили 

програми навчання, мотивації, а також впровадження нових комунікаційних 

стратегій. Це дозволяє компанії підвищувати рівень залученості працівників і, 

відповідно, ефективність роботи. Програми лояльності та гнучкість у робочому 

процесі стали важливими елементами підтримки задоволення працівників і 

підвищення їхньої мотивації до досягнення високих результатів. 

Однак, є й аспекти, які потребують вдосконалення, зокрема зворотний 

зв’язок і доступність керівництва. Підвищення рівня зворотного зв’язку між 

керівниками і працівниками допоможе зберегти високий рівень задоволення та 

мотивації серед співробітників, що, в свою чергу, позитивно позначиться на 

загальній атмосфері в компанії.  [28, с. 55]. 

Оцінка економічної ефективності застосування заходів на ТОВ «Поїхали 

з нами» передбачає аналіз впливу різних змін на фінансові результати компанії, 
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їх здатність до зростання прибутку, підвищення конкурентоспроможності та 

оптимізації витрат. Важливим моментом є те, що економічна ефективність 

заходів має бути виміряна не лише через прямі фінансові результати, а й через 

довгострокові переваги, які вони можуть забезпечити у вигляді збереження 

лояльності клієнтів, підвищення продуктивності співробітників та поліпшення 

іміджу компанії [22, с. 15]. 

Для оцінки економічної ефективності компанії було запропоновано 

декілька основних заходів, зокрема, впровадження інноваційних маркетингових 

стратегій, розвиток нових туристичних напрямків, покращення сервісу 

обслуговування клієнтів та розвиток корпоративної культури через технології 

Team Building. Результати цих заходів відображаються на показниках 

прибутковості, кількості клієнтів, рівні задоволення співробітників та 

довгострокових стратегічних цілях компанії. 

Один із основних заходів, що дозволив підвищити економічну 

ефективність діяльності ТОВ «Поїхали з нами», полягає в розширенні 

туристичних напрямків і розвитку внутрішнього туризму в Україні після 2022 

року. Після впровадження цієї стратегії компанія змогла адаптуватися до нових 

умов, що виникли через політичну ситуацію в країні, і зберегти стабільний 

попит на свої послуги. Це дозволило значно збільшити кількість організованих 

турів по Україні, що позитивно вплинуло на фінансові результати підприємства 

[28, с. 91]. 

Завдяки збільшенню внутрішнього туризму компанія змогла скоротити 

витрати на організацію турів за кордон, зменшивши таким чином свої 

операційні витрати на транспортування, логістику та візові питання. Це в свою 

чергу дозволило збільшити прибуток при менших витратах, що є важливим 

показником економічної ефективності впроваджених заходів. 

Іншим заходом, який позитивно вплинув на економічну ефективність 

компанії, став розвиток маркетингових стратегій. Впровадження сучасних 

інструментів онлайн-маркетингу, таких як таргетована реклама в соціальних 

мережах, контекстна реклама, а також співпраця з блогерами і впливовими 
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особами в туристичній сфері, дозволило збільшити кількість звернень клієнтів 

та число бронювань турів. Впровадження нових каналів просування значно 

покращило ефективність реклами, оскільки ці заходи дозволяють більш точно 

таргетувати потенційних клієнтів, що зменшує витрати на рекламу та підвищує 

конверсію звернень у реальні бронювання [25, с. 65]. 

Що стосується впровадження технологій Team Building, то хоча ці заходи 

безпосередньо не пов'язані з фінансовими результатами, їх позитивний вплив 

на внутрішню комунікацію та корпоративну культуру має довгостроковий 

економічний ефект. Оптимізація комунікації між співробітниками, зниження 

рівня конфліктів та підвищення ефективності роботи команди дозволили 

знизити внутрішні витрати на вирішення конфліктів, покращити 

продуктивність праці та зменшити текучість кадрів, що є важливими 

чинниками для підтримки стабільності компанії та зниження витрат на 

навчання та пошук нових співробітників. 

Для оцінки економічної ефективності було проведено порівняння 

фінансових показників до і після реалізації запропонованих заходів. Це 

включало в себе аналіз таких показників, як валовий прибуток, чистий 

прибуток, рентабельність продажів, а також зміни в рівні задоволення клієнтів і 

кількості повторних звернень. В результаті впровадження заходів, загальний 

валовий прибуток компанії зріс на 15% за рік, що підтверджує економічну 

ефективність стратегії з орієнтацією на внутрішній туризм та покращення 

маркетингових кампаній [31, с. 135]. 

Одним з найважливіших результатів є також зростання рівня задоволення 

клієнтів, що забезпечило стабільний потік нових замовлень. Створення 

позитивного іміджу компанії через високоякісне обслуговування та розвиток 

корпоративної культури вплинуло на лояльність клієнтів. Аналіз показав, що 

рівень повторних покупок зріс на 20%, що є важливим фактором для 

стабільного росту компанії в майбутньому. 

Важливим аспектом є те, що кожен із запропонованих заходів сприяє не 

лише підвищенню прибутковості, але й оптимізації витрат. Наприклад, завдяки 
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впровадженню сучасних методів реклами через інтернет, компанія змогла 

знизити витрати на традиційні рекламні канали, такі як телебачення чи 

друковані ЗМІ. Така зміна дозволила значно зменшити витрати на рекламу при 

збереженні високого рівня результативності. 

Покращення внутрішньої організації роботи через технології Team 

Building призвело до зниження витрат на вирішення внутрішніх проблем. Чим 

ефективніше співробітники працюють як команда, тим менше часу та ресурсів 

витрачається на вирішення суперечок та конфліктів, що також є важливим 

показником економічної ефективності. Зниження рівня стресу та підвищення 

мотивації серед працівників дозволило знизити витрати на компенсації за 

додаткові години роботи або для вирішення конфліктів [19, с. 115]. 

У результаті, застосування запропонованих заходів дозволило ТОВ 

«Поїхали з нами» досягти помітного поліпшення своїх фінансових результатів, 

покращити ефективність роботи команди та забезпечити стабільний попит на 

свої послуги. Збільшення прибутку, підвищення рівня лояльності клієнтів, 

зниження витрат на рекламу та підвищення ефективності внутрішньої 

комунікації є безперечними доказами успішності стратегії, орієнтованої на 

оптимізацію бізнес-процесів та вдосконалення якості послуг [30, с. 102]. 

Імідж компанії ТОВ «Поїхали з нами» має безпосередній вплив на її 

здатність конкурувати на ринку туристичних послуг, залучати нових клієнтів та 

зберігати лояльність постійних. Одним із основних факторів, що формує імідж, 

є репутація компанії серед споживачів. Це репутація побудована не тільки на 

основі якості послуг, але й на тому, як компанія взаємодіє з клієнтами, реагує 

на їхні запити та проблеми. У випадку ТОВ «Поїхали з нами», компанія здобула 

позитивний імідж завдяки високому рівню обслуговування та своєчасному 

реагуванню на кризові ситуації. 

Аналіз відгуків клієнтів на популярних онлайн-платформах, таких як 

TripAdvisor, Google Reviews та інших соціальних мережах, свідчить про 

високий рівень задоволення послугами компанії. Більшість відгуків зазначають, 

що співпраця з ТОВ «Поїхали з нами» була приємною та безпроблемною, а 
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організація турів – професійною та детально продуманою. Проте, слід 

зазначити й кілька критичних зауважень, які стосуються затримок при 

виконанні бронювань та незначних недоліків у обслуговуванні. Незважаючи на 

це, відгуки компанії в цілому є переважно позитивними, що підвищує її 

репутацію на ринку [21, с. 42]. 

Участь компанії в організації туристичних подорожей по Україні після 

2022 року допомогла значно зміцнити її імідж у середовищі внутрішніх 

туристів. В умовах війни та політичної нестабільності, коли міжнародний 

туризм значно скоротився, ТОВ «Поїхали з нами» адаптувала свої стратегії до 

нового контексту. Це дозволило задовольнити попит на безпечні тури в межах 

країни, що дозволило компанії зберегти стабільний рівень доходів і розширити 

свою клієнтську базу. 

Однією з ключових характеристик компанії є її орієнтованість на безпеку 

клієнтів. Усі тури, організовані ТОВ «Поїхали з нами», проходять під пильною 

увагою кваліфікованих інструкторів та організаторів, що гарантує високий 

рівень безпеки на всіх етапах подорожі. Клієнти часто підкреслюють в відгуках, 

що компанія піклується про їх комфорт та безпеку, що підвищує довіру до 

бренду та зміцнює імідж надійного туристичного оператора. 

Незважаючи на високий рівень професіоналізму, компанія ТОВ «Поїхали 

з нами» не ігнорує значення інновацій та нових технологій в організації турів. 

Сучасні технології, такі як онлайн-бронювання, мобільні додатки для зручності 

клієнтів та інтеграція з сучасними платформами для оплат, значно підвищують 

ефективність компанії в обслуговуванні клієнтів. Ці інновації сприяють 

створенню іміджу компанії як сучасного та прогресивного гравця на ринку, що 

використовує новітні технології для покращення своїх послуг [33, с. 114]. 

Не менш важливим елементом іміджу є корпоративна культура компанії. 

ТОВ «Поїхали з нами» активно працює над створенням комфортних умов для 

своїх співробітників, що, в свою чергу, позитивно впливає на якість 

обслуговування клієнтів. Всі співробітники компанії регулярно проходять 
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тренінги та курси підвищення кваліфікації, що дозволяє їм краще орієнтуватися 

у вимогах клієнтів і забезпечувати високий рівень обслуговування. 

Згідно з опитуваннями серед співробітників, понад 80% відзначають 

позитивну атмосферу в колективі, що є важливим аспектом для підтримки 

високого рівня обслуговування. Всі співробітники отримують можливість не 

тільки для професійного розвитку, але й для участі в організації командних 

заходів, які допомагають згуртувати колектив і покращити ефективність 

внутрішньої комунікації. Завдяки такому підходу, ТОВ «Поїхали з нами» 

підтримує високий рівень мотивації серед співробітників, що в свою чергу 

позитивно впливає на взаємодію з клієнтами [29, с. 45]. 

Одним з елементів іміджу, який заслужив особливу увагу, є 

відповідальність компанії щодо екологічних і соціальних ініціатив. В останні 

роки ТОВ «Поїхали з нами» активно сприяє розвитку сталого туризму, 

організовуючи екологічно чисті тури та підтримуючи місцеві ініціативи з 

охорони природи. Це не тільки відображає корпоративну відповідальність, але 

й приваблює свідомих споживачів, які шукають екологічно чисті й соціально 

відповідальні туристичні послуги. 

Ще однією важливою складовою іміджу є взаємодія компанії з 

партнерами, включаючи готелі, транспортні компанії та місцеві туристичні 

агентства. ТОВ «Поїхали з нами» активно співпрацює з іншими гравцями 

ринку, що дозволяє розширювати асортимент послуг і підвищувати якість 

турів. Таке партнерство також підвищує конкурентоспроможність компанії та 

дозволяє підтримувати репутацію надійного і відповідального партнера в 

туристичній індустрії. 

Імідж компанії також підкріплюється успішними маркетинговими 

кампаніями, які охоплюють різні канали комунікації. Компанія активно 

використовує соціальні мережі, де регулярно публікує відгуки клієнтів, фото та 

відео з проведених турів, що значно підвищує її видимість. Залучення блогерів 

та інфлюенсерів дозволяє компанії збільшити охоплення цільової аудиторії, 

сприяючи позитивному формуванню образу бренду серед потенційних клієнтів. 
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Одним із основних факторів успіху іміджу є вміння компанії 

адаптуватися до змінюваних умов ринку. Як показує аналіз діяльності ТОВ 

«Поїхали з нами» у період після 2022 року, компанія змогла швидко змінити 

свою стратегію та перенаправити зусилля на внутрішній туризм. Це дозволило 

не тільки зберегти стабільність на ринку, а й підвищити попит на свої послуги, 

оскільки українські споживачі стали більше зацікавлені у подорожах по країні 

через геополітичні та економічні фактори [16, с. 38]. 

Оцінка зовнішніх факторів показує, що імідж компанії також залежить від 

зовнішніх умов, таких як економічна ситуація, рівень безпеки в країні, а також 

стан туристичної інфраструктури. У зв'язку з цими чинниками, компанія 

активно співпрацює з місцевими органами влади та іншими організаціями для 

забезпечення безпеки та комфорту туристів. Зміцнення такого іміджу дозволяє 

компанії створювати стабільний попит, навіть у складних соціально-

економічних умовах [24, с. 123]. 

В цілому, аналіз іміджу ТОВ «Поїхали з нами» показує, що компанія 

здатна швидко адаптуватися до змін на ринку та підтримувати високу 

репутацію завдяки своєчасному реагуванню на потреби клієнтів, інноваціям в 

організації турів, а також підтримці високих стандартів обслуговування. 

Залишаючи акцент на якісному обслуговуванні, безпеці клієнтів та 

корпоративній відповідальності, ТОВ «Поїхали з нами» закріплює за собою 

роль надійного та відповідального гравця на туристичному ринку. 

Таким чином, ефективність пропозицій щодо покращення корпоративної 

культури туристичного бізнесу «Поїхали з нами» безпосередньо залежить від 

того, наскільки цінуються інновації та креативний підхід на всіх етапах 

діяльності компанії. Інтеграція новітніх технологій, розвиток комунікацій та 

підтримка здорового середовища для працівників створюють не лише комфорт 

для співробітників, а й позитивно впливають на взаємодію з клієнтами, що в 

кінцевому результаті призводить до стабільного розвитку і 

конкурентоспроможності на ринку. 
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ВИСНОВКИ 

 

У ході проведеного дослідження корпоративної культури підприємства 

туристичного бізнесу «Поїхали з нами», м. Київ, були здійснені аналіз та оцінка 

параметрів корпоративної культури компанії, що дозволило визначити її сильні 

та слабкі сторони, а також розробити пропозиції щодо покращення внутрішньої 

організаційної структури та взаємодії в команді. 

Перше завдання, яке було розглянуте в рамках дослідження, полягало в 

моніторингу господарської діяльності компанії. На основі цього моніторингу 

було встановлено, що підприємство має стабільний фінансовий стан і успішно 

працює на туристичному ринку. Однак, для більш ефективного функціонування 

та розвитку компанії необхідно звернути увагу на деякі аспекти, що стосуються 

управлінських процесів та взаємодії між співробітниками. 

Оцінка параметрів корпоративної культури показала, що підприємство 

має позитивні тенденції у формуванні корпоративних цінностей, однак існують 

певні недоліки, які потребують коригування. Одним із основних аспектів є 

недостатній рівень комунікації між підрозділами, що знижує ефективність 

роботи компанії. Часто виникають проблеми в управлінні проектами та 

плануванні, що може впливати на загальну продуктивність і 

конкурентоспроможність підприємства на ринку туристичних послуг. 

У другому розділі роботи були розглянуті напрямки удосконалення 

корпоративної культури підприємства. Запропоновані інноваційні методи 

мають на меті підвищення ефективності роботи організації через впровадження 

нових підходів до управління персоналом, зокрема шляхом використання 

сучасних інформаційних технологій для покращення комунікаційних процесів. 

Важливим є також розвиток корпоративної культури через підтримку 

інклюзивності та різноманітності в колективі, що допоможе створити більш 

дружню та продуктивну атмосферу. 

Імплементація інноваційних методів корпоративної культури дозволить 

значно підвищити рівень мотивації співробітників та їхній професіоналізм. У 

результаті таких змін зросте рівень лояльності працівників до компанії, що 
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сприятиме зменшенню плинності кадрів і підвищенню якості обслуговування 

клієнтів. Впровадження нових методів також дозволить створити гнучку 

організаційну структуру, яка буде адаптована до швидко змінюваного ринку 

туризму. 

Однією з важливих складових удосконалення корпоративної культури є 

розвиток програм навчання та розвитку персоналу. На сьогоднішній день 

інвестиції в освіту працівників є одним із ключових факторів, що дозволяють 

підприємствам зберігати конкурентоспроможність. Це забезпечує не тільки 

покращення якості послуг, але й стимулює інноваційність серед співробітників. 

Ефективність запропонованих заходів для покращення корпоративної 

культури була проаналізована з точки зору їх впливу на фінансові результати та 

рівень задоволеності клієнтів. Результати показали, що компанія має значний 

потенціал для розвитку, однак для цього необхідно активніше впроваджувати 

нові підходи до управління командою та розвитку корпоративної культури. 

Врахування цих аспектів дозволить створити більш згуртовану та мотивовану 

команду, що в свою чергу підвищить якість обслуговування та задоволеність 

клієнтів. 

Одним із важливих елементів корпоративної культури є взаємна 

підтримка серед співробітників та створення атмосфери довіри та відкритості. 

За результатами дослідження, можна зробити висновок, що підприємство 

«Поїхали з нами» має добрий потенціал для досягнення цієї мети, однак 

необхідно здійснити ряд заходів для підтримки та розвитку згуртованості 

колективу. 

Розвиток корпоративної культури також включає в себе активне 

залучення співробітників до процесу прийняття рішень. Це дозволяє підвищити 

їхню зацікавленість у результатах роботи компанії та сприяє розвитку 

ініціативи серед працівників. Залучення персоналу до розробки стратегій 

компанії дозволяє не лише покращити взаєморозуміння, але й забезпечити 

кращі результати у довгостроковій перспективі. 
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У рамках оцінки ефективності впроваджених пропозицій було здійснено 

порівняння показників до та після реалізації запропонованих змін. Високий 

рівень позитивних відгуків співробітників та клієнтів свідчить про доцільність 

впровадження інноваційних методів у корпоративну культуру підприємства. 

Одним із важливих кроків для підвищення ефективності корпоративної 

культури є визначення чітких критеріїв для оцінки результатів роботи. 

Запропоновані методи оцінки ефективності дають змогу виявити основні 

проблеми та можливості для покращення, що є необхідним елементом для 

подальшого розвитку компанії. 

Таким чином, процес удосконалення корпоративної культури є 

багатогранним і потребує комплексного підходу. Всі запропоновані кроки 

спрямовані на досягнення максимального рівня ефективності компанії шляхом 

оптимізації внутрішніх процесів та створення сприятливого середовища для 

розвитку персоналу. Реалізація цих рекомендацій допоможе підприємству 

«Поїхали з нами» зміцнити свої позиції на ринку туристичних послуг і стати 

лідером у своїй галузі. 

Подальше вдосконалення корпоративної культури потребує 

безперервного процесу адаптації до змінюваних умов ринку та постійного 

розвитку внутрішніх механізмів управління. Підприємству важливо зберігати 

відкритість до нових ідей та інновацій, щоб постійно вдосконалювати свої 

практики і адаптуватися до потреб клієнтів. 

Отже, успіх туристичної компанії напряму залежить від того, як 

ефективно впроваджена корпоративна культура, наскільки вона відповідає 

потребам як співробітників, так і клієнтів. Визначення ключових факторів, що 

впливають на корпоративну культуру, дозволяє не лише підвищити 

продуктивність, але й зробити компанію більш стійкою до зовнішніх змін. 
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ДОДАТОК А 

 

Джерело: веб сайт компанії  
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ДОДАТОК Б 

 

Джерело: веб сайт компанії  
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ДОДАТОК В 
Анкета для оцінки ефективності нових методів корпоративної культури підприємства «Поїхали з 

нами», м. Київ 

Метою цієї анкети є оцінка ефективності впроваджених інноваційних методів корпоративної культури 

на підприємстві. Ваші відповіді допоможуть визначити, наскільки ці зміни вплинули на рівень задоволення 

працівників, їхню мотивацію та взаємодію в колективі. Всі відповіді є анонімними та будуть використані 

виключно для наукових цілей. Дякуємо за вашу участь! 

1. Оцінка корпоративної атмосфери 
Як би ви оцінили атмосферу в компанії після впровадження нових методів корпоративної культури? 

 □ Дуже задоволені 

 □ Задоволені 

 □ Нейтрально 

 □ Незадоволені 

 □ Дуже незадоволені 

2. Задоволеність від програм лояльності для співробітників 

Як ви оцінюєте ефективність програм лояльності (бонуси, нагороди, інші заохочення)? 

 □ Дуже задоволені 

 □ Задоволені 

 □ Нейтрально 

 □ Незадоволені 

 □ Дуже незадоволені 

3. Рівень підтримки з боку керівництва 

Як ви оцінюєте підтримку з боку керівництва щодо нових корпоративних ініціатив? 

 □ Дуже задоволені 

 □ Задоволені 

 □ Нейтрально 

 □ Незадоволені 

 □ Дуже незадоволені 

4. Вплив на командну взаємодію та співпрацю 
Як зміни в корпоративній культурі вплинули на командну взаємодію та співпрацю? 

 □ Дуже позитивно 

 □ Позитивно 

 □ Нейтрально 

 □ Негативно 

 □ Дуже негативно 

5. Задоволення від умов для професійного розвитку 

Як ви оцінюєте можливості для професійного розвитку, що були надані після змін у корпоративній 

культурі? 

 □ Дуже задоволені 

 □ Задоволені 

 □ Нейтрально 

 □ Незадоволені 

 □ Дуже незадоволені 

6. Оцінка ефективності програм навчання та підвищення кваліфікації 

Як ви оцінюєте ефективність програм навчання та підвищення кваліфікації, що були впроваджені? 

 □ Дуже ефективні 

 □ Ефективні 

 □ Середньо ефективні 

 □ Не ефективні 

 □ Дуже не ефективні 

7. Оцінка бонусів і нагород за досягнення 
Як ви оцінюєте систему бонусів і нагород за досягнення? 

 □ Дуже ефективні 

 □ Ефективні 

 □ Середньо ефективні 

 □ Не ефективні 

 □ Дуже не ефективні 

8. Гнучкість робочого графіку та можливість віддаленої роботи 

Як ви оцінюєте рівень гнучкості робочого графіку та можливість працювати віддалено? 

 □ Дуже ефективно 

 □ Ефективно 
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 □ Середньо ефективно 

 □ Не ефективно 

 □ Дуже не ефективно 

9. Вплив спільних корпоративних заходів та активностей 

Як зміни в корпоративній культурі вплинули на спільні корпоративні заходи та активності? 

 □ Дуже позитивно 

 □ Позитивно 

 □ Нейтрально 

 □ Негативно 

 □ Дуже негативно 

10. Оцінка ефективності внутрішніх комунікацій між керівництвом і співробітниками 
Як ви оцінюєте ефективність комунікацій між керівництвом і працівниками після змін у корпоративній 

культурі? 

 □ Дуже ефективні 

 □ Ефективні 

 □ Середньо ефективні 

 □ Не ефективні 

 □ Дуже не ефективні 

11. Доступність керівництва для консультацій та зворотного зв'язку 
Як би ви оцінили доступність керівництва для консультацій і зворотного зв'язку? 

 □ Дуже ефективно 

 □ Ефективно 

 □ Середньо ефективно 

 □ Не ефективно 

 □ Дуже не ефективно 

12. Використання сучасних технологій для комунікацій 

Як ви оцінюєте використання сучасних технологій для покращення внутрішніх комунікацій? 

 □ Дуже ефективно 

 □ Ефективно 

 □ Середньо ефективно 

 □ Не ефективно 

 □ Дуже не ефективно 

13. Командна взаємодія через корпоративні платформи 
Як ви оцінюєте ефективність командної взаємодії через корпоративні платформи? 

 □ Дуже ефективно 

 □ Ефективно 

 □ Середньо ефективно 

 □ Не ефективно 

 □ Дуже не ефективно 

14. Вплив програм лояльності на відданість співробітників 

Як ви оцінюєте вплив програм лояльності на відданість співробітників компанії? 

 □ Дуже позитивний ефект 

 □ Позитивний ефект 

 □ Нейтральний ефект 

 □ Негативний ефект 

 □ Дуже негативний ефект 

15. Підвищення мотивації працівників через заохочення 

Як ви оцінюєте вплив заохочень (бонуси, нагороди тощо) на мотивацію працівників? 

 □ Дуже позитивний ефект 

 □ Позитивний ефект 

 □ Нейтральний ефект 

 □ Негативний ефект 

 □ Дуже негативний ефект 

16. Вплив на зміцнення командної роботи 
Як ви оцінюєте вплив інновацій на зміцнення командної роботи? 

 □ Дуже позитивний ефект 

 □ Позитивний ефект 

 □ Нейтральний ефект 

 □ Негативний ефект 

 □ Дуже негативний ефект 

17. Оцінка рівня задоволення загальною атмосферою на роботі 
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Як ви оцінюєте загальний рівень задоволення корпоративною атмосферою після змін? 

 □ Дуже задоволені 

 □ Задоволені 

 □ Нейтрально 

 □ Незадоволені 

 □ Дуже незадоволені 

Дякуємо за ваші відповіді! 

 

Джерело: розробка автора  

 

 


